



XXIV. évfolyam, 9. szám 2010. szeptember

Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES
KIADVÁNY

DÍJÁTADÓ ÜNNEPSÉG A VÁROS NAPJÁN

Fanfárzenére vonult be az ünneplőbe öltözött közönség, a város előljárói, augusztus 14-én, a Kossuth téri Református templomban tartott díjátadó ünnepség alkalmával.

Balmazújváros Város 2000-ben alapította azokat a díjakat, melyek átadására ebben az évben is javaslatot tehettek a képviselők, a civil szervezetek, intézményvezetők. A rövid, méltóságteljes ünneplést Szabadi Árpád esperes úr igehirdetése, Felhősiné Kállai Ilona szavalata és a Pál István százados, karnagy vezényletével közreműködő Debreceni Helyőrségi Zenekar műsorszámai tették felejthetlenné.

Dr. Tiba István polgármester úr beszédében kiemelte, hogy a nemzet ereje az összefogásban rejlik. „Talán az idén a szokottnál csendesebben és visszafogottabban ünnepel az ország” -mondta. „A nehéz gazdasági helyzet, az ország és a lakosság kiszolgáltatottsága a különböző pénzügyi intézményeknek, az árvíz súlytotta családok, a megtépzott mezőgazdaság nehéz terheket jelent minden felelősséget érző vezetőnek. De mégis! Ünnepelnünk kell, hisz a jót, jól megélni, s a rosszat kivédeni - ez a történelem nagy leckéje. Hiszem, hogy mi, balmazújvárosiak, városvezetők, kitüntetettek és a lakosság széles rétege készen áll erre a nehéz feladatra.”

A képviselő-testület döntésének értelmében a város által alapított kitüntetések díjazottjait mutatjuk be az ünnepségen elhangzott méltató szavakkal.

„BALMAZÚJVÁROS KULTÚRÁJÁÉRT” DÍJBAN RÉSZESÜLTEK:

KOVÁCSNÉ KENYERES MÁRTA:

Zenetanár, a népzene oktatás és népzenei csoportok területén nyújtott kiemelkedő munkája révén vált ismertté városunkban. Kenyeres Márta gordonka szakon diplomázott a debreceni Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán,

jelenleg Nyíregyházán végzi a népzene, illetve az ének-zene szakot. Háromgyermekes családként is plussz időt szentelt, szentel a kisebb-nagyobb közösségek vezetésére, a család mellett is be tudta bizonyítani szakmai elhivatottságát.

Az elmúlt 10 évben számtalan eredményt pl: a Füstifecskek és a Rózsaliom citeracsoporttal – országos Arany minősítést, Területi Kiváló elismerő oklevelet, a Kadarcs Népzenei Együttessel – a Vass Lajos Népzenei Szövetség által megítélt – Arany fokozatot, és Arany páva díjat érték el. Nemcsak a citerázni vágyó fiatalokat, de a Rákóczi Olvasó Népkörben működő Délibáb Népdalkör, illetve a Karinkó Népzenei csoport vezetésével a felnőtt lakosságot is meg tudta szólítani. A népzene / népdal szeretetére és továbbadására, ápolására nagyon sok időt szentel, túlmutatva munkaköri feladatán. Lelkesedése, kitartása és eredményei alapján méltó e megtisztelő címre, hisz a múltat ápolni és a jövőt segíteni kell.

Kovácsné Kenyeres Márta munkája fontos városunknak. Példás házassága, gyermekei és tanítványai szeretete, a tisztességes, aktív, mindig megújulni kész pedagógus méltán kapta meg a Balmazújváros Kultúrájáért díjat.



TAKÁCS ERIKA:

Pályáját a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola elvégzése után zenetanárként kezdte a balmazújvárosi Állami Zeneiskola falain belül. Először igazgatóhelyettes, majd 1989-től 1998-ig a zeneiskola igazgatójaként tevékenykedett. 1998-tól 2003-ig a zeneiskola és a művelődési ház összevonását zökkenőmentesen és igen eredményesen vezényli le. Először a Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója, majd 2003-tól 2007-ig igazgatóhelyettese. 2007. februárjától a Polgármesteri Hivatal közművelődési ügyintézője, vezető főtanácsosa.

Feladatait az elmúlt 25 évben mindig maximális odaadással, kitartással, lelkesedéssel és eredményesen végezte, végzi. Számtalan kis zeneóvodás gyermek köszönheti Takács Erika kedves és jókedvű személyiségének a zene iránti szeretet kialakulását. Nagyon sok gyermek indult el az ő hatására a hangszeres zenetanulás útján. Tanított furulyát, zongorát, szintetizátort, tenort és trombitát. Kiváló képességű, tehetséges trombitásai kerültek zeneművészeti középiskolába, akik közül sokan már tanárok, zenekari muzsikusok. Mindig képezte önmagát, munka mellett szerezt meg népművelőszakos és közoktatásvezetői képesítést. Közösség-szervező, közéleti munkájának magas színvonalát a város számtalan rendezvényén mindannyian megtapasztalhattuk az eltelt években. Több nagy sikerű kulturális rendezvény kapcsolódik a nevéhez: „Lépjünk egyről a kettőre” vetélkedő, Kastélykerti esték rendezvénysorozat, Országos Trombitástábor, Autómentes Nap, Veres Péter Megyei Szavalóverseny, a Német Kisebbség szervezésében működő Farsangi maskarás bál. Nemzeti ünnepeink megszervezése és városunk híres szülőiteire történő emlékülések teszik munkáját sokunk számára ismertté és felemelő pillanattá.

Töretlen optimizmusával, példamutató munkájával bizonyítja, hogy a nehéz gazdasági helyzet ellenére is aktív kulturális életre van szüksége városunknak. A civil szférával, a kulturális intézményeinkkel - művelődési ház, könyvtár - történő együttműködése, a város „közügyeinek” segítségével bizonyította és bizonyítja, hogy a jó szándék, az együttes munka kiemelkedő eredményekre képes.

Ha hittel és szeretettel végezzük munkánkat, mindig főlemelt fejjel, egyenes gerinccel járhatjuk az utunkat. Takács Erika azon emberek közé tartozik, aki munkájával, közéleti szerepléseivel bebizonyította és bizonyítja: az értelmiségi, alkotó munka hivatás és szolgálat. Köszönjük neki több évtizedes eredményes munkáját, s szívből gratulálunk kitüntetéséhez.



„BALMAZÚJVÁROS VÁROSÉRT” DÍJBAN RÉSZESÜLTEK:

CSIGE JÓZSEF-nek a Bévisz Generál Kft. vezetéséért, a magán és középületek kivitelezéséért, a szakképzésben nyújtott több évtizedes munkája elismeréséért adományozta a díjat a képviselő testület.

Csige József fiatalon, az Építő- Fa és Vasipari Szövetkezethél helyezkedett el mint technikus, ahol hamarosan a közvetlen kivitelezés irányításával is megbízták. 1981-ben szerzett üzemmérnöki oklevelet, ettől kezdve a szövetkezet műszaki vezetője lett. 1994-ben alakult meg a Bévisz Generál Kft., mely a mai napig működik.



Az elmúlt 43 év alatt a magasépítés igen széles területén dolgozott. Saját dolgozói állományán túl nagyon sok alvállalkozónak szerzett és adott munkát az építőipar területén. Mindig büszke volt arra, hogy a megrendelők a balmazújvárosi mesterek munkáit kiemelkedőnek tartják, őt és alvállalkozóit a megbízható partnerek sorában emlegetik. Számos társasház, középület felújítása

és megépítése kötődik a nevéhez: Veres Péter utca – Bimbó köz sarok, Kossuth tér – Bocskai sarok, Debreceni u. 7-9., 11., Bocskai utca 6.

Az Órangyal Gyógyszertár, Idősek Otthona, Mentőállomás, Hotel Balmaz, hogy csak jó néhányat soroljunk munkáikból. Más városokban és településeken is kiemelkedő megbízásokat sikerült megnyerniük: Nagyhegyes – Gyógyszertár, Debrecen – Fontana, Hajdúszoboszló – Hélios üdülő, Hotel Aurom, Közgazdasági Szakközépiskola. A Kft. folyamatosan 6-10 fő között vállalt szakmunkástanulóknak gyakorlati képzést.

Csige József feleségével Erzsikével, két gyermeket nevelt fel féltő gondnal. Nemcsak a magánéletében, de a munkahelyén is vallja, hogy csak következetes, folyamatos munka mellett, megelégedett emberekkel lehet boldogan élni, s eredményeket elérni.

Munkáját 1979-ben a "Szövetkezet kiváló dolgozója" címmel, 1983-ban az Építésügyi és Városfejlesztési Miniszter "Kiváló Munkáért" kitüntetéssel, majd 2005-ben a Magyar Iparszövetkezet "Elismerő Oklevele" kitüntetéssel jutalmazta.

Hitvallása: a kivitelező építőipari tevékenység alkotás, mely hosszú időre szól, hirdeti a mesterek munkáit, szépíti a várost és a környezetet. Szakma- és munkaszeretetét, illetve eredményeit elismerve nyújtotta át dr. Tiba István polgármester a díjat.



PÁL ISTVÁN nyugdíjas kőművesmestert, kiemelkedő közösségi munkája alapján javasolták a „Balmazújváros Városért” díjra.

Pál István numizmata, számos kézirat szerzője 1920. január 29. született.

Írásai Balmazújváros társadalmát, azok szerveződéseinek történetét mutatják be számtalan visszaemlékezéssel. Az országos és megyei önkéntes helytörténeti és néprajzi pályázatokra gyakran adta be munkáit, melyekkel kiemelkedő eredményeket ért el.

Pál István egyszerű, olvasott, a közösségért mindig tenni akaró kőműves mester. A '48-as Olvasó Népkör

újraindításában, illetve a Helytörténeti Múzeum létrehozásában, majd a később névadózott Semsey Andor Múzeum felújításakor térítésmentesen vállalta az épületek szakipari munkáit.

Pista bácsi a Magyar Éremgyűjtők Egyesületének aktív tagja, aki a magyar numizmatika és közművelődés érdekében kifejtett munkájáért 1989-ben kitüntetésben részesült. Az egyesület, elhivatottságát a Széchenyi Ferenc jutalomérem III. fokozatával is elismerte. Munkáját legyen szó szellemi vagy fizikai tettről mindig szerényen, alázattal végezte. 1974-ben az "Építőipar kiváló mestere", 1981-ben "Kiváló Társadalmi Munkás" címmel jutalmazták. A múzeumok, segítségét oklevéllel köszönték meg több ízben.

Végleg 1993-ban tette le a "baltát" a kezéből, azóta ugyanúgy, mint fiatal korában nagyon sokat olvas. Pista bácsinak sok családi ház felépítése is dicséri a keze munkáját. A Református Egyház Imaháza és Lelkészlakása is igényes munkavégzését bizonyítja. Kéziratait, publikációit talán kevesebben ismerik, mint ahogyan azt megérdemelné. Sokoldalú ember, aki szabadidejében lelkesen támogatta az amatőr éremgyűjtőket. Könyvgyűjteményét és egyéb régiség gyűjteményét kiállításokon ismerhette meg városunk és megyénk közönsége. Feleségével 43 évig élhetett boldog házasságban. Lánya, fia, 7 unokája és 4 dédunokája szeretettel veszi körbe.

Balmazújváros vezetése és lakossága nevében köszönjük több évtizedes értékes munkáját, s kívánunk még hosszú, boldog, egészségben gazdag éveket.

„BALMAZÚJVÁROS DÍSZPOLGÁRA” KITÜNTETŐ DÍJAT

DR. PINCZÉS ZOLTÁN NYUGALMAZOTT EGYETEMI TANÁRNAK ADOMÁNYOZTA A VÁROS.



PINCZÉS ZOLTÁN professzor, emeritus, a sokak által ismert „házánk fia”, tudományos munkássága révén vált országosan ismertté. 1926-ban született városunkban, általános iskolai tanulmányait is itt végezte. Édesapja a németfalusi elemi iskola tanítója, a Kossuth kör jegyzője és színjátszó csoportjának vezetője volt.

Pinczés Zoltán 1949-ben a Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett történelem, földrajz szakos diplomát. Szaktanári dolgozatának címe: Balmazújváros földje és népe a szabadságharc alatt. Mindvégig hűséges maradt szülővárosához és a pedagógus pályához.

A KLTE földrajzi intézetébe 1951-ben tanársegédnek nevezi ki, ettől kezdve halad előre az egyetemi ranglétrán. Számos országban volt tanulmányúton, több hazai és külföldi konferencia előadója. Kutatásai során a hazai középhegység felszínfejlődésével, talajerózióval, tájtervezéssel és tájökölógiaiával foglalkozott.

Tagja a Magyar Tudományos Akadémia Földrajzi Szakbizottságának. 1987-től 1992-ig a Kárpát-Balkán Geomorfológiai Bizottság elnöke volt. A ma már nyugdíjas professzor több mint 170 tudományos munkát (cikkek, könyvek) tudhat magáénak.

Munkásságát sok elismerés bizonyítja: az oktatás-ügy kiváló dolgozója, a Lóczy-emlékérem, Országos Tudományos Diákköri Tanács Tanármester címe, Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett, a Magyar Köztársaság Érdemrend középkeresztje.

Pinczés Zoltán tanár úr nagyon sok balmazújvárosi egyetemista diáknak volt példaképe és mestere. Ő és családja büszkén vallja magát újvárosinak, még ha a munkája és kutatásai az utóbbi évtizedekben Debrecenhez kötik is.

Balmazújváros lakossága mindig hálással gondol rá, hisz sohasem tagadta meg kötődését. Megmaradt egyszerűnek, szerénynek és segítőkésznek. Őt és szüleit mindig szívesen emlegetik, azon családok közé tartoznak, akik szeretetükről és emberségükről híresek.

Városunk elismerve kiemelkedő szakmai teljesítményét örömmel és jóérzéssel ajándékozta és adta át a „Díszpolgár” címet Pinczés Zoltánnak.

A „Balmazújváros havilap szerkesztősége” és minden balmazújvárosi lakos nevében gratulálunk a kitüntetetteknek.

KÖZÉRDEKŰ • KÖZÉRDEKŰ • KÖZÉRDEKŰ GYERMEKORVOSI ÜGYELET

Felhívjuk a Tisztelt Lakosságot figyelmét, hogy a gyermekorvosi ügyeleti ellátás rendje 2010. október 1. napjától megváltozik. Ettől az időponttól kezdődően heti pihenő és munkaszüneti napokon az ügyelet 8 órától 12 óráig vehető igénybe.

TÜDŐSZŰRÉS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Balmazújvárosban a tüdőszűrésre 2010.09.13-tól 2010.10.13. napjáig munkanapokon 8-14 óráig kerül sor, szűrőbuszon, a Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Kossuth tér 18.) előtt. Személyre szóló értesítőlapok kiküldésére nem kerül sor.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a tüdőszűrés finanszírozása megváltozott. A kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. (XII. 18.) NM. rendelet értelmében:

- évente egyszer térítésmentes szűrésen vehetnek részt a már 40. életévüket betöltöttök,
- a 40 év alattiaknak a tüdőszűrő vizsgálatért térítési díjat kell fizetniük, melynek összege 840,-Ft.

A szűrésen való részvétel nem kötelező, az alábbi lakosságcsoport számára viszont a tüdőszűrésen való részvétel a hörgőrák fokozott veszélye miatt ajánlott:

- 40 éven felüli dohányosoknak és exdohányosoknak,
- rákkeltő inhalatív ártalomnak kitett személyek,
- tüdőrák halmozott családi előfordulása esetén.

Nem szükséges a részvétel azok számára, akik

- három hónapon belül mellkas röntgen vizsgálaton vettek részt,
- várandós nők.

A szűrővizsgálatra betegbiztosítási kártyáját, személyazonosító igazolványát és lakcímgazdoló kártyáját szíveskedjen magával hozni.

ŐSZI LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az őszi lomtalanítás Balmazújvárosban

Hajdúböszörmény felé eső részén, a vasúttól északra
(Szigetkert, Újtelep, Bánlak, Böszörményi út)
2010. október 2-án, szombaton

Hajdúszoboszló felé eső részén, a vasúttól délre
(Debreceni u., Veres P. u., Daru, Németfalva,
Lakótelepek)

2010. október 9-én, szombaton

történik és ekkor szállítják el a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. járművei a lomnak minősülő hulladékot.

Az ingatlanon összegyűlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmű bútordarabokat, berendezési tárgyakat valamint rongyot, ruhát, falevelet, virágmaradványokat, egyéb kommunális hulladékot zsákba vagy gyűjtőedénybe – melynek súlya darabonként nem haladja meg a 30 kg-ot – tegyék ki a megszokott helyre a közterületen.

A lomnak minősülő hulladék a lomtalanítás napján ingyen elhelyezhető a Regionális Hulladéklerakóba.

Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanítási akció napján legkésőbb reggel 6 óráig helyezték ki az elszállítani kívánt hulladékot.

ELEKTROMOS HULLADÉK GYŰJTÉSE

Balmazújvárosban az új piac területén elektromos hulladék gyűjtését végzi a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.:

2010. szeptember 30-án 8 órától - 16 óráig

2010. október 1-én, 8 órától - 18 óráig

Balmazújváros folyékony hulladéklerakójának rekultivációja

ÉAOP-5.1.2/C-2f-
2009-0002



Rekultiválták a régi folyékony hulladéklerakót Balmazújvárosban

Balmazújváros Város Önkormányzata 2008-ban pályázott az Észak-Alföldi Operatív Program keretében a „Települések korszerűtlen hulladéklerakóinak rekultivációja” elnevezésű konstrukción belül a város folyékony hulladéklerakójának felszámolására. A projekt az Európai Unió, valamint a Magyar Állam támogatásával valósulhatott meg, mely támogatás összege 47. 266.188 Ft volt. A pályázathoz Balmazújváros Város Önkormányzata 5. 252. 199 Ft saját forrást biztosított, amely a beruházás 5%-át teszi ki. A pályázat kétfordulós eljárás keretében került támogatásra, így a tényleges munkálatok csak 2010-ben kezdődhettek el. A kivitelezést a közbeszerzésen nyertes „ÚJVÁROS” konzorcium végezte, amely konzorciumot a békéscsabai BÓLEM Építőipari Kft., valamint a debreceni A.K.S.D. Kft. alkotta. A munkálatok során kitermelésre és elszállításra került a területet borító szennyvíziszap, bontásra kerültek az itt található műtárgyak, valamint töltés nélküli vizes élőhely került kialakításra az élővilág számára. A projekt során folyamatos volt az együttműködés a Hortobágyi Nemzeti Parkkal, a Bio-Genexis Környezetvédelmi Kft.-vel, valamint a balmazújvárosi BAKCSÓ Egyesülettel. A projekt műszaki átadás-átvétele 2010. július 30-án történt meg, majd szeptember 7-én ünnepélyes keretek között vehette birtokba a lakosság.

A projekt eredményeképpen felszámolásra került a Balmazújváros és a Hortobágyi Nemzeti Park határában 1988 óta fennálló környezetszennyezés. A területre 2006 óta nem szállítanak szennyvíziszapot, tehát egy funkcióvesztett a környezetre nagymértékben káros terület rekultivációja valósulhatott meg. A projekt megvalósulásával az önkormányzat jogszabályi kötelezettségének is eleget tett. Reméljük a terület rendezésével a Bethlen utca és környékének lakói nem szenvednek a területre jellemző kellemetlen szagoktól, illetve a madárvilág is „visszatalál” korábbi élőhelyére.

Kompetencia alapú oktatás a Kistérségi Általános Iskolában

TÁMOP-3.1.4



Iskolánk alsó tagozatos épülete a Kossuth tér 14. sz. alatt található. A nevelő-oktató munka keretében tantestületünk fontosnak tartja az alapkészségek fejlesztését, az értékálló, használható, a mindennapi életben tovább építhető tudás közvetítését. Ehhez a szemlélethez jól illeszkedett a 2009 májusában nyertes TÁMOP-3.1.4 – kompetencia alapú oktatási pályázat.

Közel 23 milliós felhasználási keret állt rendelkezésünkre a projekt megvalósításához. Ezt az összeget oktatásfejlesztésre, eszközbeszerzésre, képzésekre, innovációra és a megvalósításhoz szükséges egyéb költségekre lehetett fordítani a 2009/2010-es tanévben.

Ezzel a pályázattal vállalta az alsó tagozat a kompetencia alapú oktatás csomag bevezetését matematika, szövegértés-szövegalkotás, idegen nyelv /német/ tantárgyakból, melyet modulszerű oktatással valósítunk meg.

Témahetünket Márton-nap címmel 2009 novemberében teljesítettük. Eredetisége abban rejlik, hogy a gyerekek közelebről megismerjék ezt a német katolikus közösségben régóta hagyományként működő ünnepet. Megismerkedtek a gyerekek Szent Márton püspök élettörténetével, a személyét övező különböző mesés történetekkel, a nevéhez fűződő népszokásokkal. Az osztályon belüli készülődéseket, tevékenységeket kinyitotta, iskolaszintűvé tette Katona Mária és Horváthné Nagy Júlia Tünde. A szülők is bekapcsolódhattak a záró iskolai ünnepség kapcsán.

Projektünk Kukorica címmel 2010 áprilisában volt. Egy hónapon keresztül foglalkoztak ezzel a témával a gyerekek és a tanítók: Kerekesné Nagy Éva és Elekné Vágner Krisztina. Kukoricacsiráztatás, a fejlődésről naplóvezetés, tablóképzés, kukoricaszemekből mozaikkép készítés, dalok, versek tanulása, csak néhány példa a tevékenységek közül, melyek eredménye kiállításon vált nyilvánossá. Munkájuk lezárásaként manuális műhelyt és tánccházat szerveztek, amit kóstolóval kötöttek össze.

Folytatás a következő oldalon.

Logikai játékok program kidolgozása 2010 márciusában történt. Dobi Istvánné és Nádasdi Lászlóné olyan óravázlatokat, modulleírásokat tartalmazó gyűjteményt készített, amely a logikai játékok bevezetését, alkalmazásának módját írja le. Javaslatot tesz arra, hogyan építhető be a tanmenetbe. A tartalomban szerepel táblás játék, memóriajáték, kártyajáték, köves játék, egyéb logikai játékok, mint a titkosírás, marokkó, gyufás játék.

Intézményi innovációnk –Szülők akadémiaja egy családbarát iskola- szülői együttműködést támogató, fejlesztéseket, programokat tartalmazó gyűjtemény. Újdonságértéke abban van, hogy ez egy komplex, új szemléletű programterv, amelynek beválását a tanév során le is teszteltük. Az innováció kidolgozója Bereczkiné Szabó Anikó és Ádám Endréné volt. A megvalósításban minden pedagógus részt vett.

A bemutató órákon játékosan, tevékenykedtetéssel, egyéni fejlettségi szintjüknek megfelelően tanultak a gyerekek, miközben nagyon sok tanulási képességük, készségük fejlődött.

Két jó gyakorlatot vásároltunk meg 2010 júniusában, aminek adaptálása is megtörtént júliusban.

A pályázat kiírása tartalmazza, hogy még 5 évig fenn kell tartani a programot, ami magába foglalja a kompetencia alapú oktatás folytatását, a megismert tanulásszervezési eljárások, módszerek, eszközök folyamatos és bővülő alkalmazását, belső képzés szervezését, pedagógiai program átdolgozását.

Iskolánk megújulását segíti ez a pályázat. Az új tanítási módszerekkel, eszközökkel lehetővé válik, hogy tanulóink színesebb, érdekesebb órákon vegyenek részt. Nem az ismeret a fontos, hanem a kutatás, a felismerés, az ismeret meg-

Nádasdi Lászlóné - szakmai vezető

TISZTA UDVAR - RENDES HÁZ

A „Tiszta udvar – rendes ház” mozgalomban városunk a rendezett, tiszta portákat részesíti elismerésben.

A díjat igazoló "táblák" mellett a zsűri döntésének eredményeképpen polgármester úr 40-30-20.000 forint pénzdíjtalomban részesítette a versenyzőket.

CSALÁDI HÁZ kategóriában:

I. hely: BÉRES SÁNDOR (Böszörményi u. 42)

II. hely: EMÓDISÁNDOR (Batthyány u. 17)

III. hely: HÜSÉNÉ NÉMET MARGIT (Deák Ferenc u. 37)

Különdíj: KWIZDA csomag: **SORÓCZKI JÓZSEF**

(Böszörményi u. 26)

TÁRSASHÁZ kategóriában:

I. hely: Bocskai u. 9. I. lépcsőház

II. hely: Bocskai u. 7.

III. hely: Bocskai u. 1.

Különdíj: KWIZDA csomag: *Árpád u. 8.*

Gratulálunk mindenkinek, s kívánjuk, hogy sok öröme legyen házukban és kertjükben.

ELMÚLT HÓNAP BŰNÜGYI ESEMÉNYEI BALMAZÚJVÁROSON

Egy környező településen Hortobágy községben ISMÉTBELJUTOTTAK ISMERETLENEN egy családi házba, **2010. augusztus 17-én** 11:30 óra körüli időben, akik egy fehér színű, zárt kisteherautóval jelentek meg, majd ott E-ON villanyóra leolvasónak kiadva magukat, bementek a házba, ott elterelve az idős házaspár figyelmét, pénzváltást színélve 70.000 Ft készpénzt tulajdonítottak el.

2010. augusztus 20-án, 02:00 óra körüli időben a Balmazújváros, Kossuth tér 8-9. szám alatt lévő szelektív hulladékgyűjtő konténert felgyújtották, amely cselekménnyel jelentős anyagi kár - 120.000 Ft keletkezett.

2010. augusztus 23-ra virradóra, a Balmazújváros egyik vendéglátó egységébe, a nyitott állapotú WC ablakon lévő szúnyogháló kivágásával behatoltak, majd az üzlethelyiség szekrényfiókjából eltulajdonítottak 80.000 Ft készpénzt.

2010. augusztus 25-én 15:30 óra körüli időben, Balmazújvárosban nyitott családi házba ismeretlen elkövető bement, és a konyhában lévő pénztárcából 19.000 Ft készpénzt tulajdonított el.

Egy Balmazújváros külterületén lévő telephelyre, **2010. szeptember 7-re** virradóra kerítés megrongálásával ismeretlenek bementek, majd a pénztárépület ablakát benyomták, így bejutva a pénztárhelyiségbe, a páncélszekrényt szétfeszítették, és abból nagyobb összegű készpénzt tulajdonítottak el, valamint 100.000 Ft rongálási kárt okoztak.

Az ittas járművezetésre ismét felhívjuk a lakosság figyelmét, nemcsak a gépjárművel, hanem a kerékpárral történő közlekedés során.

2010. augusztus 8-án illetékességi területünkön egy személygépkocsival közlekedő állampolgár közlekedése során egy szabályosan parkoló személygépkocsinak ütközött. A rendőri intézkedés során Spirateszt alkohol-teszterrel történő alkoholszondás, valamint az azt követő orvosi vérmintavétel alkoholos befolyásoltságot mutatott, amelynek mértéke a járművezetés időpontjában 1,77 ezrelék volt, amely enyhe fokú alkoholos befolyásolt-

ságot jelentett, valamint „B” kategóriára érvényes vezetői engedéllyel sem rendelkezett.

A fentiek alapján közúti jármű ittas vezetése vétsége bűncselekményt követte el, valamint egyéb KRESZ szerinti közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése szabálysértéseket követett el.

Az alkoholos befolyásoltság állapotában levő járművezetőben

- indokolatlanul megnövekedhet az önbizalom,
- folyamatosan elveszítheti a „cselekedetei” feletti kontrollt,
- nem ura döntéseinek,
- feloldódhatnak gátlásai, agresszívvá válhat,
- tompulhatnak a reflexei, megnövekedhet a cselekvési idő,
- károsodhat a látása, beszűkülhet a látómező,
- kettős látás alakulhat ki.

A felsoroltak egyenként önmagukban is súlyosan veszélyeztetik a közúti közlekedést, összhatásukban pedig beláthatatlan következményekkel járnak.

A Bíróság elé állítási javaslat megküldését követően, a Debreceni Városi Bíróság 30 napon belül meghozta ítéletét, melyben 450.000 Ft pénzbírsággal, valamint 1 év két hónap járművezetéstől eltiltással sújtotta, ez idő alatt még a vezetésre jogosultság megszerzése esetén sem vehet részt gépjárművel a közúti forgalomban.

2010. augusztus 19-étől változott a szabálysértési törvény, miszerint ELZÁRÁSSAL IS BÜNTETHETŐ A KISEBB ÉRTÉKŰ LOPÁS ELKÖVETŐJE!

Az Országgyűlés a közbiztonság javítása érdekében szükségesnek tartotta a szabálysértési törvény módosítását, szigorítását: 2010. augusztus 19-étől elzárással is büntethetővé válnak azok, akik húszezer forintot meg nem haladó értékű lopást követnek el.

Az elzárás legrövidebb időtartama 1 nap, leghosszabb pedig 60 nap. Elzárással fenyegeti a törvény a fiatalkorú elkövetőket is, akik akár 30 napra is börtönbe kerülhetnek. Tettenéréskor, az elzárással is sújtható szabálysértés elkövetőjét a rendőrség a gyorsított eljárás érdekében őrizetbe veheti akkor is, ha a helyszínről elmenekült jogsértőt az elkövetéstől számított 48 órán belül fogja el.

pl. egy bolti lopást elkövető 15 éves tanulót akár 30 napra is lecsukhatnak. Eljárás indulhat egy graffitit festő, vagy lopott fát biciklijén hazatoló ellen, aki akár azonnal 60 nap elzárást is kaphat. A szabályozás vonatkozik akár két táská kukoricát lopó, vagy akár a szórakozóhelyről mobiltelefont eltulajdonító elkövetőre.



TÁJÉKOZTATÓ

A Balmazújváros-nagyháti szociális intézmény lakóinak az életminőségének javítása, esélyegyenlőségük elősegítése érdekében létrehozott Jobb és Szébb Mindennapokért Alapítványt mint közhasznú szervezetet a Hajdú-Bihar Megyei Bíróság 2003. november 27-én jogerőre emelkedett végzésével nyilvántartásba vette.

Az alapítvány 2009. évi egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági jelentésének főbb adatai

Mérleg

Eszközök	e.Ft
B. Forgóeszközök	255
IV. Pénzeszközök	255
Eszközök összesen:	255

Források

D. Saját tőke	36
F. Tartalék	219
Források összesen:	255

Eredmény levezetés

A. Összes közhasznú tevékenység bevétele:	266
B. Vállalkozási tevékenység bevétele:	0
C. Tényleges pénzbevételek	0
D. Pénzbevétel nem jelentő bevételek	0
E. Közhasznú tevékenység ráfordításai	478

A vezető tisztségviselők juttatásban nem részesültek. Az alapítvány kuratóriuma a beszámolót, a hozzá kapcsolódó mérleget és közhasznúsági jelentést megtárgyalta és egyhangúan elfogadta.

A Jobb és Szébb Mindennapokért Alapítvány ezúton is köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2008. évi SZJA-juk 1 %-át az Alapítvány javára ajánlották fel. A befolyt összeget a Balmazújváros-nagyháti szociális intézmény lakóinak kulturális és szabadidős programjaihoz használtuk fel.

A továbbiakban is köszönettel vesszük támogatásukat. Számlaszámunk: Balmazújváros Takarékszövetkezetnél vezetett 59900067-10016824 Adószámunk: 18567173-1-09

Köszönettel: Az alapítvány kuratóriuma

BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJ

Kedves diákok! Balmazújváros Város Önkormányzata **2011. évben** is csatlakozott a hátrányos helyzetű, szociálisan rászorult, nappali rendszerű felsőoktatásban tanulmányokat folytató, illetve felsőoktatásban tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

Az ösztöndíjban kizárólag Balmazújváros Város Önkormányzat területén **állandó lakóhellyel rendelkezők** részesülhetnek.

A pályázók köre: Az „A” típusú pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik (a képzésre vonatkozó keretidőn belül) **nappali tagozatos** képzésben folytatják tanulmányaikat.

Az „A” típusú ösztöndíj időtartama: 10 hónap, azaz két egymást követő félév.

A „B” típusú pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű érettségi előtt álló középiskolás, illetve **felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert**, érettségizett fiatalok jelentkezhetnek, akik a **2011/2012. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézmény keretében **nappali tagozatos** alapképzésben vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2011-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2011/2012. tanévben ténylegesen megkezdik.

A „B” típusú ösztöndíj időtartama: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

A pályázat 2010. október 1-én kerül kiírásra, mely megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

A pályázathoz a formanyomtatvány **2010. október** hónapban

beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban (porta és I. em. 1-es iroda). A pályázatot írásban, a pályázati kiírásban szereplő határidőn belül, valamennyi csatolandó melléklettel együtt a Polgármesteri Hivatal I. em. 1. számú irodájába kell benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. október 29.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2010. november 23.

A pályázathoz kötelezően csatolandó mellékletek megtalálhatóak a

Www.balmazujvaros.hu honlapon.

KERESZTÉVFOLYAMI KÉPZÉS

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A RENDŐRSÉG HIVATÁSOS

ÁLLOMÁNYÁBA TÖRTÉNŐ FELVÉTELRE

A Belügyminisztérium pályázati felhívást ad ki **18-34 év közötti** életkorú, érettségizettek számára, **2011. február 1-jétől kezdődő munkavállalásra**, a Rendőrség állományába történő felvételre.

A pályázók a felvételi eljárást követően kerülnek a Rendőrség állományába. Az érdeklődők **2010. október 22-ig nyújthatják be jelentkezésüket** az erre szolgáló nyomtatványok kitöltésével a **budapesti/megyei rendőrfőkapitányságok humánigazgatási szolgálataihoz címezve**. Ezt követően kerül sor a pályázatok elbírálására, és a felvételi eljárás megindítására.

A pályázati anyagok letölthetők:

www.police.hu/nyitoldal/cikkek/felvetel2011.html címen

A felvételt nyert pályázókat **2011. február 1-jei hatállyal próbaidős rendőrnek nevezik ki 12 hónap próbaidő kikötésével. A próbaidő első felében felnőttképzés keretében kerülnek beiskolázásra** az Adyligeti, a Körmenyi, a Miskolci vagy a Szegedi Rendészeti Szakközépiskolába, ahol 5+1 hónapos felkészülést követően **objektumőr-kísérő rész-szakképesítést** szerezhetnek. Ennek birtokában a próbaidő további 6 hónapjában a szakképesítésük jellegének megfelelő szolgálati feladatokat látnak el a Rendőrség által meghatározott rendőri szerv állományában.

A felvételt nyert pályázók már a képzés során, a próbaidő alatt is pályakezdő besorolású illetményre jogosultak.

Azok, akik sikeresen teljesítik a követelményeket, további lehetőséget kaphatnak a **rendőr szakképesítés** megszerzésére.

Olyan, **érettségivel rendelkezők** jelentkezését várjuk, akik egészségesek, megfelelnek a kifogástalan életvitel követelményeinek, vállalják az erre vonatkozó ellenőrzések végrehajtását, valamint a későbbiekben a hivatásos állománnyal járó elvárások, követelmények maradéktalan teljesítését, illetve tudomásul veszik alkotmányos jogaiknak – a leendő hivatásos állományviszonnyal összefüggésben lévő – törvény szerinti korlátozását.

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság

NÉPSZÁMLÁLÁS

Helyünk és népességünk a Kárpát-medencében

Valamikor a Kárpát-medence nagyrésze a miénk volt. Országunk határait természetföldrajzi állapotok határozták meg. Ez a helyzet az idők során többször változott, attól függően, hogy Magyarország az adott korszakban milyen katonai, gazdasági stb. erővel bírt. De soha olyan fájdalmas, kíméletlen változás, országcsontítás nem történt, mint Trianonban. Azt mondhatjuk, hogy soha olyan igazságtalan döntést nem szenvedtünk el, mint 1920. június 4-én. Ezt ma már az akkor érdekelt és normálisan -reálisan gondolkodó nyugati világ is kezdi belátni és elismerni. Akkor, magyarok milliói kerültek a mesterségesen meghúzott országhatáron túlra. Kiszakadtak a nemzet testéből. Jobb szó nem lévén rá, szomorú szívvel őket nevezzük most határainkon túli magyar kisebbségnek. Hányan vannak ők? Kétlem, hogy lényegesen többen, mint amennyit a mindenkor hivatalos adatok mutatnak. Különböző okok miatt sohasem tudunk és ma sem tudunk pontos számokat, így csak körülbelüli adatokról beszélhetünk. Így Romániában 1.440.000, Szlovákiában 520.500, Szerbiában 293.000, Ukrajnában 170.000, Ausztriában 70.000, Horvátországban 16.500, Szlovéniában 10.000 magyar él. (olvastam a K.S.H.-ban) Kisebbségekben élő testvéreink hűen őrzik ősi hagyományainkat. Van mit tanulnunk tőlük. Ha a gyökerekhez akarunk eljutni, hozzájuk kell menni gyűjtőútra. Kifogyhatatlan és mély, mély az ottani hagyományok kútja. A hagyományok között a csiksomlyói búcsújárás meg kell említenem. Manapság az anyaországból is egyre többen vesznek részt a híres eseményen. Így Balmazújvárosból is sokan keresik fel Csiksomlyót és környékét. A hagyomány úgy tartja, hogy IV. Jenő pápa engedélyezte először a csiksomlyói búcsújárás. 1444-ben. Van olyan elképzelés is, hogy 1567. Pünkösdi ünnepén a székelyek és a csángó magyarok tettek először zárandoklatot a Szűz Mária kegyszoborhoz. Még-

Folytatás a következő oldalon.

pedig abból az alkalomból, hogy a székelyek legyőzték János Zsigmond seregét, aki jobbágysorba taszította őket, és a hitük elhagyásért parancsolta meg: „A kultúra és a nemzet azonossága az a mindeneken felül álló erő, mely ellen tehetetlenek a fegyverek ...” - mondta Vass Albert. A kisebbségekben élő magyarokra jellemző, hogy nyelvünket megőrizték a tiltások ellenére is. Különösen igaz ez Erdélyre, ahol talán a legszebben és legizesebben szól a magyar szó. Ha vázlatosan is, de tekintsük át Magyarország népességét is. Hazánk lakossága 2009. január 1-én 10.030.975 fő volt. (K.S.H. adatai) A jelentős történelmi események megváltoztatták térképünket és népességünk számát is. Az I. világháború után demográfiai hanyatlás következett be. A II. világháborút követően a társadalombiztosítási rendszer kiterjesztésével, az abortusztilalom

bevezetésével, a gyermektelenségi adó kivetésével stb. jelentősen megnőtt a születések száma. 1956. után az abortuszok, a fogamzásgátlók elterjedésével újra csökkent a születések száma.

Életkor szerint a lakosság megoszlása a következő:

0-14 év közötti lakos: 15,3 %, 15-64 év közöttiek 69,3%, 65 év felettek 15,4%. Pillanatnyilag tehát úgy néz ki a helyzet, hogy veszélyesen öregszik társadalmunk. A nemek megoszlásánál különösen idősödő korban azt mutatja, hogy minden férfira több, mint 1 nő jut. A tízévenkénti népszámlálás 2011-ben fog következni, mely hazánkban a 15. Népszámlálás lesz. Európai Unió tagként az első alkalom. Hogy az adatok (lakosság szám, lakás szám, föld, stb) mit mutatnak majd, az a jövő titka.

Burai István

REFORMÁTUS ISKOLA ÉS ÓVODA INDULHAT 80 ÉVI SZÜNET UTÁN

Azóta, hogy megjelent a Balmazújváros lap augusztusi számának „Közérdekű hírek” rovatában, hogy „a Református Egyház a 2011-12-es tanévben református egyházi óvodát és iskolát szeretne indítani. Az előzetes tárgyalások (elvi állásfoglalás kérés, egyeztetések, felmérések) megkezdődtek” – nagy tárlgatások kezdődtek, vajon melyik intézményt veheti át a Református Egyház? Ezért is, és a tisztánlátásért is szeretném vázolni, hogy a Református Egyház miért is gondolkodik oktatási intézmények indításában.

1. Először is hálára indít a múlt

Újvároson, évszázadokon keresztül csak egyházi iskola volt. Az egyházak rendelkeznek a legnagyobb történelmi múlttal iskola- és oktatásügyben, ez érvényes a Református Egyházra is. Ennek néhány bizonyítéka:

- Az újvárosi iskola a 17. sz.-ban a Kollégium nagyobb partikulái között volt. A partikula – az anyaiskolához, a Debreceni Kollégiumhoz tartozást jelentett, amely biztosította a tanítókat, tananyagot és a továbbtanulás lehetőségét is. (id. Varga Antal kutatásai nyomán).
- 1619-ben a református iskola első rektora – Almási Mihály volt.
- 1646 – Geleji Katona István kánonjai szabályozzák a partikuláris iskolák munkáját.
- 18. sz.-tól megjelennek a református leányiskolák (első tanítóasszony - Hüse Jánosné volt).
- Ebben a században dolgozza ki a partikuláris iskolák tantervét Maróthi György, a neves professzor.
- 1773-ban jelenik meg a tanítást, tanulást megkönnyítő „Hármas Kis Tükör”.
- A 17. sz. közepétől – a 18. sz. végéig a létért való küzdelem határozta meg az iskolák életét.
- Az ellenreformáció idején keserves korszak kezdődött a partikuláris iskolákra.
- Az 1790/91-es országgyűlés – a protestáns egyházaknak, iskoláknak – önkormányzati jogot biztosított.
- 1793-tól külön magyar református és német református iskoláról beszélünk Újvároson.
- 19. sz.-ban a magyar református iskolát „nemzeti tanodaként” említik.
- Az egyházi iskola szegény sorsú gyermekeinek iskoláztatását a Tar-Harangi Alapítvány segítette, erre a célra 100 hold földet ajánlott fel.
- 1931. szeptember 1. fájdalmas dátum. A Magyarországot is sújtó gazdasági világválság olyan helyzetet teremtett, melynek következtében a református egyház iskoláit saját anyagi erejéből tovább fenntartani nem tudta. „Az

Egyháztanács kimondja, hogy hajlandó 1931.szeptember 1-től kezdve ingyenesen átengedni az egyházi iskoláit és azok felszereléseit.”

Nem valami új, soha nem próbált feladatot kívánunk felvállalni, hanem folytatni szeretnénk az évszázados hagyományt. Az 1990-es években kísérletet tettünk egyházi iskola indítására, igény mutatkozott erre. Mintegy 200 család írta alá azt a felmérő ívet, melyben a szülők jelezték, hogy szeretnék gyermeküket egyházi iskolában taníttatni. Ezügyben a Művelődési Házban fórumot is tartottunk, sőt az akkori Képviselőtestület néhány tagjával meglátogattuk Törökcsanakon a kitűnően működő református iskola fenntartóját. Akkor úgy tűnt, hogy nem hiába. Sajnos voltak, akik ezt politikai ügyként kezelték és ellehetetlenítették terünk megvalósítását, pedig bizonyára sokat jelenthetett volna ez Balmazújvárosnak. Meg kellett látnunk, hogy még nem érkezett el az alkalmas idő az egyházi iskola indítására.

2. Kötelez a jelen

Úgy gondoljuk, hogy most eljött az ideje annak, amikor egyházi oktatási intézmények vonatkozásában léphetünk a város lakosságáért. Isten kegyelméből új időket élünk, amikor nem lehet akadályozni egyházi intézmények indítását. Látva azt az erkölcsi káoszt, melytől szenved az egész ország, szeretnénk a magunk lehetőségeivel segíteni. A Református Egyházközösség Presbitériuma döntött arról, hogy felvállalja református iskola és óvoda indítását a 2011/12. tanévben. Az Egyházközösség minden segítségét felajánlja ehhez a szolgálathoz. Az 1993.évi LXXIX., a közoktatásról szóló törvény 81.§.(a) pontja értelmében: „...nevelési, oktatási intézmény... a tanulók felvételének előfeltételeként kikötheti valamely vallás, világnézet elfogadását...a házirendben a tanulóira a vallásgyakorlással összefüggésben jogokat és kötelezettségeket állapíthat meg.”

Mindezt tudva, szeretnénk a Kedves Szülőket, Családokat az alábbiakról tájékoztatni:

- Távlati elképzelésünkben egy református általános iskolát indítanánk 1-8 osztállyal és egy óvodát 4 csoporttal.
- A református oktatási intézmények alapja: a keresztyén értékrend, azt szeretnénk munkálni, hogy az „az ép testben, ép lélek” gondolata valósággyá váljon.
- A hit és erkölcs tan az iskolai órarend része lesz.
- Bibliai morálra épülő - rendet, fegyelmet, tiszteletadást, hazaszeretetet és hagyomány-

inkat komolyan vevő gyermekeket szeretnénk nevelni.

- Mindenkit szeretettel várunk, aki ezt akarja és vállalja. Nem kívánunk mesterségesen szelektáló „elitintézményt” létrehozni, hanem befogadó, nyitott intézményeket tervezünk.
- Fontos feladatnak tartjuk: a diákok, szülők, pedagógusok jogainak védelmét, és kötelezettségeik betartatását. Rend nélkül nem lehet érdemi munkát végezni!
- Aki ezt elfogadja gyermekként, szülőként, pedagógusként - szeretettel várjuk intézményeinkbe.
- A református iskola, óvoda – egy alternatíva a szülők, gyermekek, családok számára, a szabad választás lehetőségét biztosítva.
- Az egyházi iskola semmiféle többlet terhet és költséget nem jelent, mint amennyi az önkormányzati fenntartású iskolákban tapasztalható.
- Az egyházi iskola is ingyenesen biztosítja az oktatást, nyitott olyan fakultációkra, melyek a keresztyén értékrenddel összeegyeztethetőek.
- A református oktatási intézmények értékelni kívánják az önkormányzati fenntartású intézmények munkáját, szándékunk nem a rivalizálás, hanem az együttműködés.
- Valljuk, hogy a gyermek olyan, mint a csi-szolatlan gyémánt, mely szakértő kezekben drága kincsé formálható, az érték hordozó pedagógus feladata pontosan ennek kimunkálása.
- Azzal, hogy a Református Egyházközösség lesz a fenntartó, ez éves viszonylatban komoly anyagi megtakarítást eredményez a városnak.

Kedves Szülők!

Elképzelésünk csak akkor valósulhat meg, ha Önök támogatják, és Isten áldása kíséri terveinket. A továbbiakban szeretnénk többféle fórumot biztosítani az érdeklődőknek, a felmerülő kérdések megtárgyalására. Higgyék el, a város jövője szempontjából olyan lehetőséget kínálunk, amely Balmazújváros jövőjét, Gyermekek, Családok ügyét szolgálja.

Szülők által aláírt szándéknyilatkozatot kérünk mindazoktól, akik élni kívánnak a felkínált lehetőséggel.

Információ: a Lelkészi Hivatalban és a www.balmazrefegy.hu weboldalon.

Tisztelettel és szeretettel kérünk Mindenkit, támogassa elképzelésünket, hogy Balmazújváros új színeként református iskola és óvoda kezdhesse meg működését a 2011-12.tanévben.

Szabadi Árpád - lelkipásztor

A művelődési központ ajánlata:

felnőtt színházi előadások



2010/ 2011

2010. október 28 (csütörtök) 19 óra - Körüti Színház előadásában:
Eisemann-Szilágyi: **ÉN ÉS A KISÖCSÉM** c. vígjáték
Szereplők: Koltai Róbert, Placskó Emese, Gyebnár Csekka, Miklós Attila, Király Adrián/Önböli Pál, Lipták Péter, Pecsényiczky Balázs /Czvetkó Sándor, Udvarias Anna, Angyal Anita, Oroszi Tamás

2010. november - Karinthy Színház előadásában:
Márai Sándor: **ESZTER HAGYATÉKA** c. színmű
Szereplők: Sára Bernadett, Kőszegi Ákos, Körtvélyessy Zsolt, Trokán Nóra, Réti Erika, Jablonkay Mária, Kovács Gyula

2010. december - Budaörsi Játékszín előadásában:
Vajda Katalin: **ANCONAI SZERELMESEK** c. zenés komédia
Szereplők: Magyar Attila, Páder Petra, Bakos-Kiss Gábor, Pikali Gerda, Tokaji Csaba, Nagy Cili, Szakács Tibor, Tóth Augustza, Varga Éva

2011. február 21 (hétfő) 19 óra - Jókai Színház előadásában:
Egressy Zoltán: **SÓSKA, SÜLTKRUMPLI** c. színpadi játék
Szereplők: Gulyás Attila, Csomós Lajos, Bartus Gyula

2011. március - Turay Ida Színház előadásában:
Rideg Sándor: **INDUL A BAKTERHÁZ** c. vígjáték
(A Soproni Petőfi Színházzal közös produkció)
szereplők: Mikó István, Boros Zoltán, Nemcsák Károly, Tóth Judit, Szaacsay László/Cseke Péter, Nyíró Bea, Bozsó József / Zsolnay András, Győri Péter, Szabó Anikó, Rusz Milán, Beszterczey Attila / Hábel Ferenc

Bérletek 12.000, illetve 10.000 Ft-os áron válthatóak a művelődési központban októbertől. Jegyár: 2.800 Ft.

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

szeptember 30 (csütörtök) 18 óra

ZENEI VILÁGNAP alkalmából

Dr. Tokos Zoltán gitárművész estje - válogatás latin szerzők műveiből
Helyszín: VPÁMK, pódiumterem. Belépés díjtalan.

október 6 (szerda) 18 óra

MAG előadás

Kaló Imre borász - „**PRÓFÉCIA SZOMOLYÁRÓL**“ c. előadása

Helyszín: VPÁMK pódiumterem. Belépő: 500 Ft

október 8 (péntek) 18 óra

NÓTAEST az Idősek hónapja alkalmából

Fellépnek: Nadasdi László, Nova Brigitta, Szabó Lajos, Hatvani Kiss

Gyöngyi. Kísér: Jeremiás Béla és zenekara

Belépés díjtalan. (Jegyek igényelhetők a Veres Péter ÁMK-ban és Kovács Mária szervezőnél.)

Helyszín: VPÁMK, színházterem

október 9 (szombat) 13.30 órától

SZÜRETI FELVONULÁS ÉS MULATSÁG

Kistérségi művészeti csoportok bemutatói

kézműves foglalkozások és vásár

Helyszín: VPÁMK előtti tér, Koroknai tanya

október 20 (szerda) 18 óra

MAG előadásorozat keretében Szőkéné dr. Vajda Mária a Déri Múzeum főmuzeológusa tart előadást

Helyszín: VPÁMK, pódiumterem

október 22 (péntek) 18 óra

Tövisháti Ferenc: **ŐSI MAGYAR GYÓGYMÓDOK II.** c. előadása

Helyszín: VPÁMK, pódiumterem

október 22 (péntek) 10 óra - gyermekszínházi előadás

Térszínház: **PINKÓ ÉS A SZEGÉNYEMBER** c. bukovinai székeley népmese

Helyszín: VPÁMK, színházterem. Belépő: 500 Ft

programajánló

induló szakkörök:

DÁRMA SZAKKÖR, október 4 (hétfő) 15 óra

RAJZ SZAKKÖR, október 8 (péntek) 15 óra

Várjuk régi és új szakköröseink jelentkezését a művelődési központban!

A Kalmár Zoltán Tagintézmény tisztelettel meghívja Önt és Ismerőseit az

ARADI VÉRTANÚKRA emlékező műsorára.

2010. október 6-án (szerda) 17.30 órakor

Helye: Városi park, Kossuth-szobor

Láss a film mögé!!

Filmklubunk következő alkalma, a „SZERETET EREJE” témakörben:

2010. október 14. 19:00

A felejtés virágai (2000., francia, '122)

Helyszín: Balmazújváros, Kossuth tér 12., Református gyülekezeti terem
A belépés ingyenes.



VÉRADÁS október 22-én (péntek), 10.00 - 17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági véradónapot szervez Balmazújvárosban az Orvosi Rendelő 2. emeletén.

október 22 (péntek) 17 óra

ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS

Ünnepi műsort ad a Szabad Ötletek Színházának társulata a művelődési központ színháztermében

Koszorúzás helyszíne a református templom kertjében felállított kopjafa



„KÖNYVTÁRAK AZ OLVASÁSÉRT“

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár az elmúlt évekhez hasonlóan ebben az évben is csatlakozik az „Országos Könyvtári Napok” programozathoz. Ezzel is szeretnénk felhívni a figyelmet,

hogy a könyvtárnak milyen fontos szerepe van az **olvasóvá nevelésben**. Az előző években is sikeresek voltak a rendezvényeink, melyekre sok érdeklődő látogatott el. Ebben az évben is ingyenesen várjuk városunk lakosait, érdekes előadásokkal, irodalmi játékokkal, irodalmi művek bemutatásával, mesével, történetek felolvasásával. *Programok:*

2010.10.05. (kedd.) 17⁰⁰ - 19⁰⁰ **Olvas a család**

- Esti mese a könyvtárban – hozd el kedvenc mesédet!

2010.10.07. (csütörtök) 16⁰⁰ **Egészséges család**

- Gyógynövények, termékbemutató, kóstoló

Az előadást tartja: **Jókai István** a PUSZTADROG Kft. igazgatója

2010.10.08. (péntek) 16⁰⁰ **Gazdálkodik a család**

- Gazdálkodás pénzzel, idővel, energiával, - Környezetvédelem, - Ne dobd ki a hulladékot – használd újra!, - Mire használható a hulladékot? Az előadást tartja: a **BAKCSÓ Egyesület**

2010.10.10. Könyves Vasárnap 9⁰⁰ - 15⁰⁰

- Teljes körű könyvtári szolgáltatás, - A beiratkozás a mai napon mindenki számára ingyenes, - Késedelmes olvasóink térítésmentesen visszahozhatják a könyveket

- 10⁰⁰-tól Sikerkönyv a filmvászonon (Twilight -Alkonyat)

- 10⁰⁰-tól Aktiviti a gyermekrésztlegen

- 13⁰⁰-tól Játsszik a család - Óriás társasjáték nyereményekkel

Kvízjátékok, mesék, dalok – számítógépen, óránként szákbamacska sorsolás.

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

A Hajdú Volán Zrt. menetrend szerinti helyközi/távolsági autóbusz-közlekedéséhez kapcsolódó irányítás-technológiai és forgalomtechnikai fejlesztések megvalósítása

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 399.004.353 Ft



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg

SL Autósbolt

személy - teher és motorkerékpár alkatrészek
ÚJRA-JÓ Kft. 4060 Balmazújváros, Rákóczi u. 1.

**ALKATRÉSZEK, FELSZERELÉSEK
MINDEN TÍPUSHOZ!**

**Folyamatos AKCIÓKKAL várom
Kedves Vásárlóimat!**

- kenőanyagok
- szűrők
- fék, futómű
- akkumulátorok
- karosszéria
- vonóhorgok
- ápolási-felszerelési és kiegészítő cikkek
- elektromos alkatrészek
- gyári és utángyártott alkatrészek értékesítése
- minőségi német szerszámok, célszerszámok
- mg-i gépek kenőanyagai

NYITVA:
H-P: 8 - 17-ig.
SZO: 8 - 13-ig.

Októberi akció:

Fékszetek 15% kedvezménnyel.

Tel.: 52/ 240-140; Tel.: 06-20/ 9742 806

E-mail: postmaster@ujrajokft01.t-online.hu

Együtt tovább Balmazújvárosért!



Csonka Kis Pál
1. sz. választókörzet



Szarvas Endre
2. sz. választókörzet



Koroknai Imre
3. sz. választókörzet



Postáné Kecskés Ilona
4. sz. választókörzet



Varga Jánosné
5. sz. választókörzet



Iszák László
6. sz. választókörzet



Varga László
7. sz. választókörzet



Blaskó Sándor
8. sz. választókörzet



Önkormányzati választás 2010. október 3.

**Szavazzon a FIDESZ polgármester jelöltjére,
képviselőjelöltjeire, és a FIDESZ megyei listájára!**



**"Gerincünk az egészségünk gyökere,
rendellenessége esetén pedig sok
betegségünk forrása!"**

**A CERAGEM-E masszázsgyógyászati
nyújt segítséget Önnek
és ismerőseinek.**

Várom szeretettel:

Lajter Lászlóné Székely Andrea
06 (30) 708-93-81 - Gomba sor



ANGOL TANFOLYAM
BALMAZÚJVÁROSON!

Információ:
Magyar Balázs
+36 20 266 1989
www.tudasnyelviskola.hu

Tudás Nyelviskola
(F.Ny.Sz.:09-0018-06)



MOST
KEDVEZMÉNYELI

**NAGY
ÜVEG-
CENTRUM**

- SÍK, KATEDRÁL, HŐSZIGETELT
ÜVEGEK, TÜKRÖK
- ÜVEGEK FÚRÁSA, CSISZOLÁSA
- ÜVEGEZÉSI KELLÉKEK ÉS
KIEGÉSZÍTŐK KERESKEDELME

- KÉPKERETEZÉS

- EGYEDI ÉS GYÁRI KERETEK
NAGY VÁLASZTEKBAN
- POSPORT KERETEK, KASÍROZÁS

Rendelésfelvétel:

Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.
Telefon: 06-30/580-7555
e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

MEGFELEZZÜK NYOMTATÁSI KÖLTSÉGEIT!

Tintapatron és
lézertoner töltállomás



EFCOMP SZÁMÍTÁSTECHNIKA
Balmazújváros, Veres P. u.7.
Tel.: 52/240-115, 52/610-061

hp Canon EPSON LEXMARK XEROX

lakást szeretnél?
meglepetések nélkül?

előzetes
hitelbírálat
24 óra
alatt

**K&H
lakáshitelek**

→ most díjelengedési akcióval! THM: 9,1-13,3%

→ kedvező törlesztőrészlettel!

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 → www.kh.hu

Balmazújváros, Kossuth tér 1.
telefon: (06 52) 580 120



Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. Az akció pontos feltételeiről és részleteiről érdeklődjön a bankfiókáinkban vagy a www.kh.hu internetes oldalon. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint – az előzetes hitelbírálat részleteit is – az aktuális hirdetés tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókákban és a www.kh.hu internetes oldalon. Ingatlanfedeztetű hitel esetén a fedezetül bevont ingatlanra ingatlanbiztosítással kell rendelkezni. A THM értékek a 2010. szeptember 13-án érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra. A THM meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok alapján történt, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. A THM mutató mértéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.



Hotel Balmaz

**VASÁRNAPI CSALÁDI EBÉD
a HOTEL BALMAZBAN**

**Minden Vasárnap 11.30 - 15.00-ig
szeretettel várjuk kedves
vendégeinket svédasztalos ebédjeinkre.**

(4-5 fajta hideg előétel, 2-3 fajta leves,
2-3 fajta meleg előétel,
5-6 fajta főfogás, sajtok, gyümölcsök, desszertek.)

Felnőtteknek: 2.490 Ft/fő

Gyerekeknek: 0 - 6 éves korig ingyenes,

6 - 12 évig 50%-os kedvezmény

Az ár magában foglalja a korlátlan ételfogyasztást!

E mellé felnőtteknek 1 pohár pezsgőt, vagy bort,
1 üveg vizet, gyerekeknek 1 pohár üdítőt adunk.

**Asztalfoglalás szombaton este 10 óráig
az alábbi telefonszámokon:**

52/580 - 080 vagy a 20/470 - 9004

A részletes büféasztal kínálata megtekinthető az alábbi honlapon:

www.hotelbalmaz.com, www.balmazujvaros.hu

Mindenkit szeretettel vár

Sepsi Lajos szállodavezető és kollégái!

CSAK A SAJÁT SZEMÉNEK HIGGYEN!

Győződjön meg személyesen a
Balmaz-Coop Zrt üzleteiben

Központi ABC Balmazújváros, Veres P. u. 5.

10.sz. ABC Balmazújváros, Gábor Á. u. 20.

Vegyi- Háztartási bolt Balmazújváros, Veres P. u. 5.

Hortobágy ABC Hortobágy, Kossuth u. 10.

12.sz. ABC Nagyhegyes, Kossuth u. 3/b.

- a széles termékválasztékról,
- a jó minőségről,
- a kedvező akciókról.

Legyen Ön is vásárlónk és tagja
törzsvásárlói rendszerünknek!



Testvéróvodai kapcsolatok



Balázné Kiss Csilla Nagytiszteletű asszony és a szigetkerti ovisok



Az újvárosi és az erdélyi óvónők

A balmazújvárosi Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény két tagóvodája testvéróvodai kapcsolatokat ápol egy-egy külföldi óvodával: a németfalusi Napsugár Óvoda a lengyelországi Łancut város

óvodájával, a Szigetkerti Óvoda pedig az erdélyi érmihályfalvi Református Egyházközség fenntartásában működő óvodával alakított ki együttműködést. Elhatározásukat abban a reményben hozták, hogy a rendszeres találkozó alkalmával kölcsönös betekintést nyernek egymás szakmai munkájába, megismerik a másik ország népi hagyományait, ünnepi szokásait. Az így megszerzett tapasztalatokat, kreatív ötleteket igyekeznek hasznosítani saját pedagógiai programjukban. A Szigetkerti Óvoda augusztus 14-én városunkban második alkalommal látta vendégül érmihályfalvi testvéróvjára 10 fős delegációját, akiket Zsuposné Tóth Ilona intézményvezető helyettes köszöntött. Majd az ovisok egy rövid, de annál élvezetesebb műsorral kedveskedtek a vendégeknek. Ezután Balázné Kiss Csilla Nagytiszteletű asszony beszédében megköszönte a meghívást, és elmondta, milyen sokat jelent számukra ez a különleges kapcsolat. Kedves, szívhez szóló szavaival olyan bensőséges légkört teremtett, amelyben mi, itthoni magyarok megtapasztalhattuk az erdélyi magyarságnak az anyaországhoz és az anyanyelvhez való ragaszkodását. Elmondta, hogy mennyire örül annak, hogy 90 évvel a trianoni békediktátum után a magyar országgyűlés törvényt alkotott a kettős állampolgárságról. A délelőtti hortobágyi pusztakocsikázás után került sor az ebédre, ahol az asztaltársaság a lengyel óvónőkkel, Polgármester úrral és Jegyző asszonnyal bővült ki. A łancuti és a Napsugár óvoda kapcsolata 2005-ben kezdődött, amikor az újvárosi óvoda névadó ünnepségén Vezendi Andrásné intézményvezető személyesen találkozott Anna Nycz-csel, a łancuti 2-es számú óvoda vezetőjével. Ekkor határozták el, hogy szorosabbá kívánják fűzni az intézményeik közötti együttműködést, hiszen így mindenkit – gyermeket, pedagógust és szülőt – új élményekhez juttathatnak. Az elhatározást tettek követték. 2007 tavaszán előbb Łancutban találkozott a két pedagógusnő, nyáron pedig már 10 lengyel ovist és családjukat látott vendégül tíz újvárosi család. A következő évben viszontmeghívásra került sor, gyermekek és szülők egyaránt felejtethetetlen élményekkel tértek haza. A „világot látott” gyerekek büszkén mutatták Lengyelországot a csoportszobákban elhelyezett földgömbön, boldogan mesélték élményeiket és tanígtatták társaiknak a lengyel nyelvű köszönést. Az idei augusztusi balmazújvárosi találkozón egy szakmai konzultációra került sor, ahol Vezendi Andrásné először a magyar közoktatási rendszer felépítését mutatta be, majd ezt követően az Egyesített Óvoda és Bölcsőde szervezeti felépítését ismertette. Az ötéves ismeretség jó alapot szolgáltatott arra, hogy egy kötetlen párbeszéd, nyílt eszmecsere alakulhatott ki a lengyel és a magyar óvónők között. A konzultációt követően mindkét fél elégedetten, tudásában, ismereteiben gazdagodva, követésre méltó ötletekkel állt fel.

50 éves Osztálytalálkozó



Az általános iskolai tanulmányaikat 1960-ban fejezték be azok a Központi Iskolai diákok, akik augusztus 28-án gyűltek össze a Hotel Balmazban. Barta Jánosné Margitka és Béke Jánosné Ilonka szervezőktől megtudtuk, hogy volt, akivel a ballagás óta sem találkoztak. A találkozás örömteli és egyben meghatóan szomorú is volt: boldogok voltak, hogy a régi osztályból 22-en is el

tudtak menni; de szomorúan emlékeztek olyan diáktársaikra és tanáraikra, akik már nincsenek közöttük.

A régi emlékek, diákcsínyek felelevenítése mellett mindenki mesélt az elmúlt 50 év eseményeiről. Fotókat nézegettek, kötetlenül meséltek életükről. Nagy örömről két tanárunk is el tudott menni az osztálytalálkozóra. Ahogyan telik az idő, megszépülnek a fiatalkori emlékek, s igazi boldogság találkozni gyermekkori barátokkal, barátnőikkel.

A jó hangulatú esten elhatározták az "öreg diákok", hogy két év múlva újra osztálytalálkozót szerveznek.

Ülő sor: (balról - jobbra)

Tarr Erzsébet - Kecskés Imréné, Berzéki Margit - Szilágyi Ferencné, Kapitány Júlia - Palotai Imréné, Hajdu Júlia - Árva Gergelyné, Manyika néni - Bányai Istvánné tanárnő, Gabi néni - Györfi Lászlóné tanárnő, Tarr Margit - Csörge Józsefné, Király Júlia - Szabó Gáborné, Juhász Katalin - Bokor Jánosné, Katona Mária - Mándó Tiborné, Tóth Ilona - Pál Imréné

Álló sor:

Nagy Imre, Komáromi Gyula, Borúzs Gábor, Tarr Erzsébet - Molnár Lászlóné, Loós Eszter - Buglyó Gergelyné, Koroknai Margit, Katona Margit - Barta Jánosné, Tóth Ilona - Béke Jánosné, Kecskés Júlia - Nagy Józsefné, Paál Róza - Györfi Sándorné, Loós Imre, Bajkor József, Tarr Sándor.

Hegedűs Béla: Minden ember

*Hord valamit minden ember
viszi, cipeli...*

*Súlya mértékét mindenki maga viseli.
Van ki könnyen cipel nehéz terhet
és mégis futva megy.*

*Van ki néha meg-megbottlik
feláll tudja, hogy figyelik
és erős emberként megy tovább.*

*Van ki gyenge
és terhét belül cipeli
a lelkiismeret bent
foszlányokra szétszedi.*

*De megy egyre távol
húzódik felre, ne lássák -
hogy arcára csorog nehéz verejtéke.*

Idősek hónapja

Minden életkornak megvan a maga szépsége. Így, közel az ötvenhez, már néha-néha bölcsekedik az ember, s tudja, oly felesleges sietetni az időt. Rohan az magától.

Október, bár az idősek hónapjának lett "kikiáltva", de nem riadtan, az elmúlás jeleit figyelve kell megélnünk. Inkább gyönyörködünk a fák pompás színeiben, és a címben jelzett témára utalva segítsük szüleinket, szeretetünkkel vegyük őket körbe. Nemcsak ebben a hónapban, hanem mindig. Azért, hogy érezzék, fontos részei életünknek, s nem hagyjuk magukra őket. Szüleink, nagyszüleink mosolya és gondolkodása, tapasztalata sokat segíthet nekünk, "fiatalabb" gyermekeknek, de az unokáknak, dédunokáknak is. Az Ő kitartásuk, szeretetük, felbecsülhetetlen kincs számunkra. "Cserébe" a sok jóért nekünk is vigyáznunk kell rájuk, óvni őket, hogy a hosszú évek munkája után megkapják mindazt a támogatást, törődést, amellyel örömteli életet élhetnek.

Az öregség nem az elmúlást jelenti, hiszen az ember tapasztalata, bölcsessége idős korban teljesedik ki. Ezt az állapotot, az október hónap szépsége remélem minden idős embernek ki tudja fejezi. A nyugalom, hogy nem cseng az ébresztőóra, hogy nem kell figyelni a kollégák zsörtölődéseire, hogy már nem kell aggódni, milyen iskolába megy a gyerek; szóval mindazt a jót, mely ebből a korból adódik használják ki, és éljék meg derével. Reggelente nyugodtan kávézhatnak, ráérősen beszélgethetnek, akkor és azt nézhetnek meg a TV-ben, amihez kedvük van

Városunk Önkormányzata várja, hívja idős és idősödő lakosait egy szép nótaestre október 8-án a Színházterembe. A Humán Szolgáltató Központunk dolgozói a '48-as Olvasó Népkörben ismét megvendégelik időskorú gondozottaikat egy műsoros est keretében. A programok és köszöntések mellett én arra biztatom mindenkit, próbáljunk meg egész évben figyelni idősödő szüleinkre, nagyszüleinkre, rokonainkra, szomszédainkra. Legyünk mindnyájan türelmesek, éljük meg napjainkat szeretetben.

Takács Erika



Kirándulás a vadasparkban

A nyugdíjas klub tagjai augusztusban újra ellátogattak a nyíregyházi vadasparkba. Bár a többségünk már volt itt néhány évvel ezelőtt, de olyan úti célt választottunk, mely egyrészt megfizethető, másodsorban nincs messze. Szerencsére senki sem csalódott közös tervünkben.

A park sokat fejlődött, növény és állatvilágában bővült. A trópusi esőerdők világa, a páviáncsaládok, a rózsás flamingók, a krokodilok, de a magyar parasztudvar minden ismert élőlényével élményt jelentettek számunkra.

Elmondhatjuk, hogy szép, vadregényes tájakon kalandoztunk. Különösen a fókák etetése volt látványos, hisz a jó eledelért cserébe különböző mutatóanyagokkal kedveskedtek az őket csodáló nézőknek.

A kis csapatunknak igazán szép és felejthetetlen napja volt. Hisszük, hogy ennek a korosztálynak is igen nagy szüksége van az együttlétekre, a mindennapok gondjaiból való felejtésre. Egy ilyen kirándulás feltölti a résztvevőket, kevésbé foglalkoznak, foglalkozunk a "vérnyomásunkkal", inkább az együtt töltött percek örömeire, boldogságára gondolunk.

Köszönjük Polgármester úrnak a támogatását, minden segítő forintnak örültünk. Ezzel a cselekedetével ismét kiemelte és bizonyította az idősek iránti tisztelet és megbecsülés fontosságát.

Köszönettel: a Nyugdíjas klub vezetői

Loós István Móra Ferenc utcai lakost családjá körében dr. Tiba István polgármester köszöntötte.

Polgármester úr a város és a kormány által készített szépkorúakat megillető emléklapot nyújtotta át.

Pista bácsit 90. születésnapján jó egészségben és a korát meghazudtoló szellemi frissességben köszönthették gyermekei, unokái, dédunokái. Köszöntésünkön szívesen mesélt a régmúlt időkről, az iskolai életről és ifjú korát meghatározó kemény, fizikai munkát igénylő munkahelyeiről. Örömmel láttam, hogy korának megfelelően szép kis idős ember, aki rendezett lakásában, tiszta szobájában, szeretettel várja vendégeit. Sajnálom, hogy csak rövid időt tölthettem körükben, de néhány percből is kitűnik, hogy milyen szeretettel segítik az idős szülőket gyermekeik, unokáik. A családi fotók, a himzett terítők, a csipkék, a finom sütemények, a szépen vasalt ing, a rendezett porta, és Pista bácsi szemében a békés, boldog nyugalom bizonyítja, hogy csak szerető család körében élhetjük meg ezt a szép kort. Kívánok még hosszú, boldog, egészségben gazdag éveket családjá körében. Az Isten éltesse sokáig!

Takács Erika



C.É.L.B.A.K.I.S.É.R.

Kedves Olvasó! Szó sincs helyesírási hibáról, csupán egy újabb mozaikszót szeretnénk megismertetni a lakossággal. Pontosabban: mindazt és mindazokat, amiket, akiket az elnevezés magába foglal. Fogadják szeretettel a **Civil Érdekvédelem és Lobbizás Balmazújvárosi Kistérségért Civil Szövetsége**. Hogy miért is alakult az új helyi szervezet? Mindezzel kapcsolatban fontos, hogy megpróbáljunk választ találni a kérdésre: mi az, hogy civil?

Egy civil független, politikai pártokhoz nem kapcsolódik, külső tekintély nem befolyásolja, mindközben minden tettét mégis, mint minden mást, hasonló dolgok korlátozzák, így folyamatos lobbitevékenységet folytat. Egy civil nonprofit, nem törekszik haszonszerzésre, tevékenysége nem saját anyagi boldogulását célozza meg. Folyton úton van, leveleket ír, pályázatokat kutat és fogalmaz meg, idegtépően csörög a telefonja, találkozókra jár vagy találkozót szervez, a családi programokon ritkán vesz részt, a szabadideje az egyesületé, amellyel tökéletes szimbiózisban él. És mindezt: imádja. Miért is ne imádná, hiszen azért alapította, azért csatlakozott hozzá, mert egy egyesület az ő gondolatainak, érzéseinek, céljainak kiterjesztése, melyeken más hasonló emberekkel is osztozik, így egy olyan közösségekben tudhatja magát, amelyben jó tevékenykedni, ahol tucatnyi más-más személyiség alkot egy egységet. Az általam ismert valamennyi egyesület így alakult. Vannak, akiket a sport vagy a művészetek szeretete hozott közel egymáshoz, olyan is akad, akik szakmájukban találtak olyan aspektusokat amivel munkaidőn túl is érdemes volt foglalkozni, van, akit olyan nemes cél vezérelt, mint a környezet védelme, vagy a hagyományok őrzése.

Többféle próbálkozás történt már az irányban, hogy a civileket egymás mellé ültessék. Eddig egymástól elkülönülve tették a dolgukat, idén azonban – a BAKI Egyesület kezdeményezésére – a megyei bíróságon bejegyzésre került a CÉLBAKISÉR Civil Szövetség, amely 11 tagszervezetet számlál. Olyan egyesületekről van szó, akik időben felismerték, hogy ha nyitnak

egymás felé és összefognak, egymást segítve az erejük megtöbbszöröződik, közösen hatékonyabban tudják érdekeiket képviselni, hallatni hangjukat és építő, tartalmas párbeszédet folytatni a települési önkormányzatokkal. Emellett nagyobb hangsúllyal lehetnek jelen a település életét befolyásoló történéseknél, saját szakmai területük, vagy tapasztalataik által segíteni tudnak a várost, térséget érintő fejlesztési döntéseknél. Mint egy hatalmas mozaik ékesítik a város kulturális életét, mely mozaik minden egyes darabja a helyén van, sajátos szerepet tölt be, a közös munkából mindenki kiveszi a részét és az eredményből mindenki egyformán osztozik.

Ilyen közös munka, szervezés és egyeztetés eredménye volt az ez év május 29-én rendezett I. Civil Nap is. Az egész napos program tartalmas kikapcsolódást biztosított a lakosság számára, emellett a Kastélykertbe látogatók játékos formában betekintést nyerhettek abba a komoly szakmai háttérmunkába, melyet ezek az emberek végeznek. Természetesen különféle bemutatókra is sor került, művészeti csoportok, sportegyesületek léptek fel, még egy rögtönzött színházi előadást is láthattak, sportversenyre nevezhettek, a civilek sátrainál többek között ingyenes vércukor, vérnyomásmérés, drogpreevenációs előadás zajlott, és az önkéntességről is szerezhettek információt. Ha valakinek leesett volna a vércukra, az egyesületek által ingyenesen biztosított izletes ételből válogathatott, és tele hassal várhatta a szemtelenül fiatal ROM és EZ együttesek koncertjeit. Az est fénypontja a méltán rendkívül népszerű CSÍK zenekar volt, akik sajátos stílusukkal és igényes zenéjükkel elbűvölték a nagyközönséget.

Az egyesületek számára még egy nagyon fontos hozománya volt ennek a napnak. Elismerésük és hálájuk kifejezéséül ünnepélyesen átadták „Az Év Civile Díj”-at, amely a szervezetek egybehangzó szavazatai alapján többéves önzetlen munkájáért idén **Béke Györgyöt** illette meg, és az „Év Civil Mecénása Díj”-at, amelyet **Király Sándor** vállalkozó kapott, aki éveken át folyamatos támogatásáról biztosította a civileket.

A szövetség céljai természetesen hosszú távúak. Szeretnénk olyan, kisebb-nagyobb programokat megvalósítani, melyek segítségével a civil szféra és tevékenysége még jobban beépül a köztudatba, az önkéntes munka újra létjogosultságot nyer és a lakosság körében is elterjed a szemlélet, miszerint az emberek végre „nem azt kérdezik, hogy a városuk mit tehet értük, hanem azt, ők mit tehetnek a városukért.” Így alakulhat ki egy sajátos közösség és így lehet a közösség sajátunk.

A szövetség tagszervezetei: Balmazújvárosi Kézilabda Klub, Balmazújvárosi Kistérség Alternatív Kulturális Ifjúsági Egyesület, Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub, Balmazújvárosi Városi Sport Egyesület, Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete Balmazújváros, Himes Néptáncgyűttes Egyesület Balmazújváros, Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület, Munkanélküliek és Álláskereső Egyesülete Balmazújváros, Rákóczi Olvasó Népkör, Semmelweis Védőnői Egyesület Balmazújváros, „Újváros Gyermeksport” Közhasznú Egyesület

Tarcsai Ilona

„Játsszunk kézilabdát”

Utánpótlás kézilabda torna - Hajdúnánás, 2010. augusztus 27-28.

Nyáron sem pihentek a kézilabdák a Bocskai iskola szertárában, s a Hortobágyi úti sportpályát gyakorta lepték el kézis gyerekeink. Haász-Brandt Beáta kézilabda edző 8-9 éves gyerekekből verbuválódott csapata és Tréki Tamás két korosztályból válogatott játékosai a nyári szünetben is csak rövidke pihenőt tartottak, a vakáció sem telhetett el céltudatos, szakszerű felkészülés nélkül.



„Már májusban meghívást kaptunk a nyár végi megmérettetésre. Örömmel elfogadtuk, és július közepétől heti három edzéssel készültünk a rangos utánpótlás tornára. A kora délelőtti edzések sem a gyermek, sem a szülő kedvéért nem szegték, így nem volt nehéz a felkészülés sem.

Lelkes, tehetséges gyerekek, segítő szülők és egy támogató iskola – talán ez a siker titka?! Köszönöm mindannyiuknak! „ nyilatkozta Haász-Brandt Beáta a kislányok edzője.

Eredmények:

A 2001/2002-es születésű lányok I. helyezést értek el.

A csapat tagjai: Buglyó Judit, Miltényi Lili, Eszenyi Bianka, Szarvas Tímea, Hartman Tímea, Vas Emerencia.

Edzőjük: Haász-Brandt Beáta.

A legjobb kapus díjat Szarvas Tímea kapta.

A 2001/2002-es születésű fiúk II. helyezést értek el.

A csapat tagjai: Balázs Tamás, Tar Krisztián, Kőszegi Péter, Veres Patrik, Tóth Roland, Juhász Gábor.

Edzőjük: Tréki Tamás

A legjobb kapus díjat Balázs Tamás nyerte el.

Az 1997/1998-as születésű fiúk I. helyezést értek el.

A csapat tagjai: Buglyó László, Téglási Roland, Bokor János, Mihalkó Gyula, Király Dávid, Szabó István, Kulcsár Levente, Kapusi Gábor a Bocskai tagintézményből és Borza Marcell, Csiha Gábor, Jenei Tamás, Veres Imre a Kalmár tagintézményből. Edzőjük: Tréki Tamás.

A torna gólkirálya Buglyó László lett, a legjobb játékos címmel Király Dávid büszkélkedhet.

S hogyan fogadta a Bocskai iskola közössége az újabb csodálatos eredményt? Meghatóan szép volt a tanévnyitó ünnepségen a sikerekről szóló hír hallatán a felcsendülő taps és éljenzés, mely mindannyiunk őszinte elismerését fejezte ki.

Csak így tovább! Büszkék vagyunk Rátok!

Nagy Istvánné

KÉZILABDA

Férfi Kézilabda NB I B

Rossz rajt után reményt keltő döntetlen.

Nagy várakozás előzte meg a második vonalbeli szereplésünket: úgy az átalakított csapat, mint a szépszámú közönség győzelemben reménykedve. Sajnos a siker elmaradt, elsősorban gyengébb védekezésünk miatt, így csalódottság volt a játékosok és a több mint kétszáz főnyi szurkoló lelkében. Második fordulóbeli ellenfelünk még erősebbnek ígérkezett, a néhány egykori válogatottat soraiban tudó Békés csata vendégként szerepeltünk. A mérkőzésen kitűnő játékkal döntetlen eredmény született, nem érdemtelenül. Ez az eredmény bizakodást adhat a jövőt illetően.

1. forduló:

König-Trade Balmazújvárosi KK - Ózdi KC 32-36 (18-19)

Hajdúböszörmény, 250 néző. Vezette: Árokszállási-Janáky
K-T BKK: Körözs-Fülöp 3, Szücs 4, István 5, Kolep, Sipos 8/2, Balogh Sz 7.

Csere: Boczák (k), Csonka, Varga 1, Tréki T, Beke 1, Csébi 2, Mózes.

Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 11. perc: 7-6, 15. perc: 10-12, 24. perc: 16-14, 40. perc: 24-24, 52. perc: 29-29, 56. perc: 31-32

Hétméteresek: 3/2 illetve 2/2. Kiállítás: 6 illetve 8 perc.

Mérkőzést a rutinosabb, kevesebbet hibázó, a végjátékban jobban koncentráló csapat nyerte meg.

2. forduló:

Erste-Békési FKC - König-Trade Balmazújvárosi KK 22-22 (11-12)

Békés, 200 néző. Vezette: Horváth-Simó

K-T BKK: Körözs-Csébi, Varga 6, István 3, Szücs, Sipos 5/4, Balogh Sz 3.

Csere: Boczák (kapus), Tréki T 1, Beke 1, Mózes, Fülöp, Csonka 3, Feind.

Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 11. perc: 3-7. 18. perc: 6-7. 26. perc: 9-11. 36. perc: 13-13. 46. perc: 19-18. 55. perc: 22-18. 58. perc: 22-22.

Hétméteresek: 4/3 illetve 4/4. Kiállítások: 10 illetve 20 perc.

'Simó'-gattak, 'Simó'-gattak, de fogást nem találtak rajtunk! 8! másodperccel a vége előtt Csonka lövésébe belefűjt a játékvezető!

Ifjúságiak:

König-Trade Balmazújvárosi KK - Ózdi KC 23-31 (12-17)

Hajdúböszörmény, 100 néző. Vezette: Konyári-Sipos

K-T BKK: Fülöp L-Buglyó J 3, Molnár 3, Balogh B, Nádasdi 5, Berecz 7/3, Lajter 3.

Csere: Bagi (k), Hüse D, Bajusz 2, Jónász, Győri, Hodosi, Balogh Cs.

Edző: Nádasdi László

Az eredmény alakulása: 10. perc: 3-7. 20. perc: 7-16. 40. perc: 16-19. 51. perc: 21-27.

Hétméteresek: 6/3 illetve 5/5. Kiállítás: 12 illetve 20 perc.

Erste-Békési FKC - König-Trade Balmazújvárosi KK 47-38 (20-19)

Békés, 60 néző. Vezette: Mitra-Kovács

K-T BKK: Bagi-Veres 1, Lajter 6, Balogh B 5, Nádasdi 4/1, Berecz 10/2, Zabos 5.

Csere: Fülöp L, Kordás (kapusok), Jónász 2, Buglyó 2, Hüse D 2, Hodosi 1, Bajusz.

Edző: Nádasdi László

Az eredmény alakulása: 10. perc: 8-7. 15. perc: 8-10. 26. perc: 16-16. 40. perc: 27-22. 50. perc: 36-29.

Hétméteresek: 5/4 illetve 4/3. Kiállítások: 10 illetve 12 perc

Megyei Férfi Kézilabda

1. forduló:

König-Trade Balmazújvárosi KK II - Debreceni Petőfi SE 35-19 (19-9)

Vezette: Fórián-Tahoczki. Balmazújváros, 200 néző

K-T BKK: Bagi-Hunyadi 7, Rózsa 3, Tréki 5/1, Hüse G, Győrfi 6, Szeifert I 6. Csere: Szarvas, Kajor (kapus), Jenei 6/1, Posta 2, Rácz, Tar, Győri.

Edző: Jenei Tibor

Az eredmény alakulása: 5. perc: 4-0, 21. perc: 13-4, 30. perc: 19-9, 40. perc: 23-11, 54. perc 33-16.

Hétméteresek: 4/2 illetve 2/2. Kiállítás: 4 illetve 4 perc

Kötelező győzelem, időnkét tetszetős játék a szépszámú közönség előtt.

2. forduló:

Földes NKSE - König-Trade Balmazújvárosi KK II 23-28 (10-12)

Földes, 80 néző. Vezette: Sándor-Szendi

K-T BKK: Szarvas-Hunyadi 4, Rózsa 1, Tréki A 2, Jenei 8/1, Győrfi 8, Szeifert I 1. Csere: Bagi (kapus), Buglyó J 1, Hüse G 3, Balogh B, Tar, Győri.

Edző: Jenei Tibor

Az eredményalakulása: 13. perc: 1-3, 20. perc: 5-7, 40. perc: 14-16, 52. perc: 16-23

Hétméteresek: 1/1 illetve 1/1. Kiállítás: 8 illetve 10 perc.

A lelkes hazaiak, kapusuk kitűnő teljesítményével végig partiban voltak.

Kézilabda Országos Serdülőbajnokság, keleti csoport

1. forduló:

König-Trade Balmazújvárosi KK - Eger SE EVSI 34-32 (16-13)

Hajdúböszörmény, 80 néző. Vezette: Fekete-Vass

K-T BKK: Bagi-Molnár 1, Király 7, Buglyó L 13/5 Nádasdi, Buglyó J 3/1, Zabos. Csere: Péterszegi (k), Kulcsár 2, Veres 3, Téglási 2, Borza 2, Jenei, Bokor 1

Edző: Tréki Tamás

Az eredmény alakulása: 6. perc: 2-6, 16. perc: 11-8, 23. perc: 12-13, 40. perc: 21-18, 45. perc: 26-19, 53. perc: 29-22

Hétméteresek: 7/6 illetve 3/2. Kiállítás: 6 illetve 6 perc

2. forduló:

Sárospataki TC - König-Trade Balmazújvárosi KK 12-32 (9-16)

Sárospatak, 45 néző. (ebből 18 újvárosi). Vezette: Pásztor-Vinnai

K-T BKK: Bagi-Borza 1, Király 1, Buglyó L 12/2, Nádasdi 2, Buglyó J 6, Kulcsár

Csere: Szabó (k), Veres 3, Jenei, Téglási 3, Kapusi 1, Mihalkó 1, Bokor 2

Edző: Tréki Tamás.

Az eredmény alakulása: 15. perc: 5-11, 35. perc: 9-24.

Hétméteresek: 4/0 illetve 2/2. Kiállítások: 0 illetve 4 perc

Kötelező győzelem, a szerényebb képességű, de sportszerű hazai csapat ellen.

FOCI NBII. Mátra-csoport:

2. forduló: Eger – Balmazújvárosi FC 1-1 (1-0)

BFC: Barna – Szabó M. (Tóth Z. az 58. percben), Kiss A., Holb, Tornyai – Sárközi (Forgács a 83. percben), Kónya, Szücs, Kállai – Murák (Mizsák a 46. percben), Belényesi Gólszerző: Mizsák az 56. percben

Szalánczi Tamás (edző): Az egriek nagy erőt mozgósítottak, hogy megnyerjék a bajnokságot. Nagy volt a játékos mozgolódás (NBI-es, NBII-es játékosok érkeztek), tudtuk hogy ezeknek, az igazolásoknak meg van a hátránya is, és ezt próbáltuk kihasználni. Egy idősödő, talán kevesebbet futó, viszont játékban ügyes csapat az Eger, ha hagyjuk őket futballozni, akkor na-gyon kellemetlen ellenfelek lehetnek. Jó, hogy a szezon elején játszottunk velünk, hiszen talán még nem értek csapattá. Azt mondtam a játékosaimnak, hogy bátran, sokat futva játszunk és próbáljunk iramot diktálni. Ez sajnos az első félidőben nem sikerült, hiszen gyámoltalanul, önbizalom nélkül játszottunk, amit a hazaiak ki is használtak. A szünetben kielemeztük a történeteket és a második félidőben meg is lett az eredménye, hiszen kiegyenlítettünk és a találkozó véghajrájára magunk javára is fordíthattuk volna az eredményt. Összességében igazságos eredmény született.

nagyeroekkel támadott, de gól már nem született. A mérkőzés utolsó helyzete a mi nevünkhöz fűződik, de sajnos nem sikerült értékesítenünk. Úgy érzem, hogy igazságos döntetlen született.

Barna László (kapus): Kemény mérkőzésre számítottunk. A hazaiak támadólag

léptek fel, az első félidőben irányították a játékot és már a tizenkettedik percben, vezetést szereztek. A szünetet követően egy kihagyott egri ziccet követően, Mizersák révén kiegyenlítettünk. A hátralévő időben mindkét csapat nagygyerökkel támadott, de gól már nem született. A mérkőzés utolsó helyzete a mi nevünkhöz fűződik, de sajnos nem sikerült értékesítenünk. Úgy érzem, hogy igazságos döntetlen született.

3. forduló: Balmazújvárosi FC – Putnok 2-0 (0-0)

BFC: Barna – Szabó M., Kiss A., Tóth Z., Tornyai – Sárközi (Németh Á. a 88. percben), Kónya, Szűcs, Kállai (Forgács a 82. percben) – Murák (Mizersák a 66. percben), Belényesi

Gólszerzők: Sárközi az 53. percben, Kiss A. az 57. percben

Szalánczi Tamás (edző): A második félidő elején nyújtott teljesítményünknek, kell lennie a követendő példának, ugyanis húsz perc alatt lőttünk két gólt, és emellett további helyzeteket teremtettünk. Lendületesen, bátran futballoztunk, és gyakorlatilag az alatt az idő alatt eldöntöttük a három bajnoki pont sorsát.

Sárközi Szabolcs (középpályás): Egy jó erőkből álló Putnok ellen az első félidőben egy halványabb, míg a szünetet követően egy magabiztos játékkal, megérdemelten tartottuk itthon a bajnoki pontokat.

4. forduló: Ódai FC – Balmazújvárosi FC 2-1 (1-0)

BFC: Barna – Szabó M., Kiss A., Németh Á., Tornyai – Sárközi, Kónya, Szűcs, Kállai (Forgács az 56. percben) – Murák (Mizersák a 72. percben), Belényesi

Gólszerző: Sárközi a 62. percben

Szalánczi Tamás (edző): Erről a mérkőzésről tudok a legkevesebbet mondani, nem azért mert kikaptunk, hanem azért mert szakmailag nehezen értékelhető mérkőzést játszottunk. Ki merem jelenteni, hogy egy gyengébb csapattól kaptunk ki. Motiválatlanul, kényelmesen, akaratgyengén futballoztunk. Mindezt tetézi, hogy azokkal a lehetőségekkel, sem tudtunk élni (tizenegyest és ziccereket hibáztunk), amit ilyen játékkal is meg tudtunk teremteni.

Kiss Attila (védő): Sajnos egy verhető csapattól kaptunk ki. Mi kezdtük jobban a mérkőzést, de kihagytuk a helyzeteinket és még büntetőt is hibáztunk. Az ellenfél talált egy gólt, mi pedig idegesen, kapkodva játszottunk. Sajnos a mezőnyfölény kevés volt a győzelemhez, de fel kell emelni a fejünket és tenni a dolgunkat, és az eredmény is jönni fog.

5. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszaújváros 1-2 (0-0)

BFC: Barna – Szabó M. (Forgács a 80. percben), Kiss A., Tornyai, Tóth Z. – Sárközi, Kónya, Szűcs, Kállai – Murák, Belényesi

Gólszerző: Szűcs a 60. percben

Szalánczi Tamás (edző): Sajnos a centerpályánk víz alatt állt, így a tartalék pályán kellett játszsanunk. Igaz, mindkét gárdának ezen a pályán kellett futballoznia, de egy védekező csapatnak jobban feküdt. A Tiszaújváros egyértelműen védekezésre rendezkedett be, amiből próbáltak gyors kontrákat vezetni, tördelték, lassították a játékot, ami nekünk nem volt jó, hiszen nem tudtunk folyamatos játékot kialakítani. Ráadásul a saját tizenhatosunkon belül egy eladott labdából vezetést is szereztek, amit sikerült ugyan kiegyenlí-tenünk, és úgy éreztem meg is tudjuk fordítani a találkozót, de sajnos röviddel a gólunk után, egy rosszul eltalált borsodi lövés, a hálónkban kötött ki. Ezután próbálkoztunk ugyan a gólszerzéssel, de nem volt átütő erő a játékunkban, és ha lehet a vendégek még jobban húzták az időt.

Szűcs László (középpályás): A mi játzó csapatunknak a pálya nem feküdt, viszont a vendégek mindent megtettek, hogy a játékot tördelhessék. Az egyenlítő gól után úgy éreztem, hogy meg tudjuk fordítani az eredményt, de a gyorsan jött újabb tiszaújvárosi gól sokkolt minket. Próbáltunk találatot elérni, de sajnos nem sikerült. Valamivel több helyzetet kellett volna kialakítanunk, de vereséget semmiképpen sem érdemeltünk

1. forduló (újrajátszott mérkőzés):

Balmazújvárosi FC – Gyöngyös 4-0 (3-0)

BFC: Barna – Tornyai, Kiss A., Holb, Tóth Z. – Sárközi, Szabó B., Szűcs (Szabó M. az 58. percben), Kállai (Forgács a 78. percben)

– *Murák, Belényesi (Németh G. a 86. percben)*

Gólszerzők: Belényesi a 38. percben, Holb a 41. percben, Murák a 45. és a 90. percben *Kiállítva: Sárközi a 72. percben*

Szalánczi Tamás (edző): Volt két napunk, hogy rendezzük a sorainkat. Egy cél lebegett a szemünk előtt, hogy a Gyöngyös elleni mérkőzést, bárhogyan is, de meg kell nyerni. Ez a bárhogyan, ez sikerült is, de nem tudok maradéktalanul örülni, ugyanis igaz, hogy rúgtunk négy gólt, és gyakorlatilag a Heves megyeiek helyzetig sem jutottak el, de nem volt meggyőző a játékunk. Olyan fegyelmezetlenségeket követtünk el (pl. a kiállítás), amely megengedhetetlen a későbbiekre nézve. Összességében, úgy érzem, hogy megérdemelten nyertük meg a találkozót, de nagyon sok problémát meg kell oldanom a csapaton belül. Mindenféleképpen több alázatot kell követelnem a fiúktól.

Murák Krisztián (támadó): A győzelem reményében léptünk pályára és mindenki meg is tett mindent, hogy célunk elérhessük. Az első félidő hajrájában, 7 perc alatt szerzett három gólunkkal, szerintem eldöntöttük a mérkőzést. A szünetet követően is mi irányítottuk a játékot, és a több kialakított helyzetünk-ből egyet sikerült góllá váltanunk. Remélem, hogy a csapat elindul fölfelé, hogy harcban legyen a dobogó valamelyik fokáért.

6. forduló: Balmazújvárosi FC – Monor 4-1 (1-1)

BFC: Barna – Tornyai, Kiss A., Holb (Szabó M. a 74. percben), Tóth Z. – Kónya (Németh G. a 84. percben), Szabó B., Szűcs (Forgács a 78. percben), Kállai – Murák, Belényesi

Gólszerzők: Belényesi a 6. percben, Murák az 52. percben, Kónya az 58. percben, Németh G. a 89. percben

Szalánczi Tamás (edző): Sajnos az időjárás ismét felborította az elképzelésünket, ugyanis megint az edzőpályán kellett játszsanunk, viszont minden tisztelem a pályamunkásoké, akik játékra alkalmas állapotba hozták a játékteret. Jól indult a mérkőzés, gyorsan vezetést szerezünk, de sajnos az ellenfél egy lecsorgó labdából egalizálni tudta az eredményt, ami meg is zavart bennünket. A második félidőben már rá tudtuk erőltetni az akaratunkat a Monoriakra, aminek meg is lett az eredménye. Úgy érzem, megérdemelten gyűjtöttük be a három bajnoki pontot. Mindent összevetve, nem játszottunk olyan jól, de ezen az esővel feláztatott pályán motiváltak voltunk, s ezért gratulálok a csapatnak.

Változások a Balmazújvárosi FC játékos keretében

Érkező játékosok: *Belényesi Miklós (Szolnok), Fekete Róbert (Nagyhegyes), Nagy Róbert (DVSC), Németh Ádám (DVSC)*

Távozó játékosok: *Iszák Dániel (Németország), Nagy Szabolcs (visszavonult), Radnai György (Vecsés), Varga Mihály (Hajdúbö-szörmény), Víg Viktor (Nagyhegyes, kölcsönbe)*

II. Osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei:

1. forduló: Balkány – Balmazújvárosi FC 3-7 (3-2)

Gólszerzők: Csobán I. I. (4), Forgács G. (2), Németh G. (1)

2. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszakanyár 11-0 (3-0)

Gólszerzők: Németh G. (4), Csobán I. I. (2), Buglyó F., Posta I., Radócz Sz., Zabos F., Nagy D. (1-1)

3. forduló: Újfehértó – Balmazújvárosi FC 3-2 (0-0)

Gólszerzők: Csobán I. I., Buglyó F.

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Létavértes 15-0 (5-0)

Gólszerzők: Buglyó F., Posta I. (4-4), Bodnár M., Csobán I. I. (3-3), Posta K. (1)

5. forduló: Cigánd – Balmazújvárosi FC 0-0

6. forduló: Baktalórántháza – Balmazújvárosi FC 0-10 (0-3)

Gólszerzők: Csobán I. I. (5), Kovács R. (3), Posta I., Koroknai R. (1-1)

II. Osztályú serdülő (U17) csapat eredményei:

1. forduló: Balkány – Balmazújvárosi FC 0-6 (0-3)

Gólszerzők: Tóth S. (4), Tóth I., Erdei B. (1-1)

2. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszakanyár 0-2 (0-2)

3. forduló: Újfehértó – Balmazújvárosi FC 4-6 (1-4)

Gólszerzők: Tóth S. (4), Bácsi Á., Tóth I. (1-1)

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Létavértes 9-1 (4-0)

Gólszerzők: Tóth S. (4), Szarvas M., Tóth I., Bácsi Á., Géricsz L., Koroknai N. (1-1)

5. forduló: Cigánd – Balmazújvárosi FC 0-5 (0-4)

Gólszerzők: Tóth S., Tóth I. (2-2), Szombati K. (1)

6. forduló: Baktalórántháza – Balmazújvárosi FC 3-2 (2-2)

Gólszerzők: Szarvas M., Tóth S. (1-1)

Bodnár László

ETKA JÓGA, mint erögyűjtő módszer



„Nekem is fájt mindenem, amikor még öreg voltam” szokta mondani **Etka Anyó**, aki 55 éves koráig nagyon beteg emberként élt, de életmód változtatás hatására, rendbe hozta az életét, egészségessé varázsolta magát. Most, még a 91. évében is aktív életet él, rádiókban, TV-kben, újságcikkekben hirdeti módszerét. Versek ír, könyveket, CD-ket, DVD-ket jelentet meg, előadásokat, táborokat tart idehaza és külföldön egyaránt, /busszal, repülővel utazik, amit már nem minden 91 éves ember mer bevállalni/, különböző nehéz jógyagyakorlatokat végez. Spárgázik, görkorcsolyázik, bokájánál fogva függeszkedik a bordásfalán, gyűrűn tekergeti magát, hintázik, - megőrizve vidám gyermekies énjét, - nyelveket tanul, képeket fest /felöltötként végezte el a Képzőművészeti Főiskolát/, rengeteg tanítványt oktat. Hiszi, hogy ez nem különleges képesség, erre bárki képes lehet, csak akarni kell. /Az ember 120 évig is élélhetne!/. Nekem is többféle betegségből, - két rosszindulatú daganatból, gerinctörésből, két epekőműtétből, hasnyálmirigy gyulladásból és még sok más egyébből sikerült az orvosi kezelések, a természetgyógyászat, a saját hitem és élni akarásom segítségével felépülnöm.

Megtanultam a sorsomat tudatosabban irányítani, és kinyílt előttem egy szebb élet kapuja.

Boldog vagyok, hogy személyesen Etka Anyótól, magától a módszer megalkotójától sajátíthattam el ezt a nem mindennapi tanítást, részt vehettem a DVD-je felvételén, járhatom vele az országot, ahol népszerűsíthetjük az élni tudás művészetét. Már 10 éve, hogy több csoportot oktatok. Az Etkajóga hatására hajlékonyabbá, magabiztosabbá válunk, javul a légzésünk, a testtartásunk, a közérzetünk, önértékelésünk, a problémamegoldó képességünk, könnyebben viseljük a mindennapi kihívásokat, a stresszt. Fokozza az életerőt, az életkedvet, leküzdi a depressziót, a gátlásokat, erősíti az immunrendszert, az idegrendszert, az izmokat, javítja a vérkeringést, enyhíti az izomgörcsöket, az ízületi gyulladásokat, csökken a fáradékonyság, enyhülnek a változókoros problémák. Javul a gerincferdülés, a csonttritkulás, a pánikbetegség, de gyógyír lehet különböző más testi – lelki betegség esetében is. Összességében felfedezzük önmagunk nagyszerűségét. Megértőbbekké, kiegyensúlyozottabbakká válunk, a vidám, zenés, táncos mozgás és a relaxáció segít a testi – lelki egyensúlyunk megteremtésében. Szeretném minél több embernek átadni tapasztalataimat, az életszeretet, az élni akarást, felhívni a figyelmet arra, hogy mit tehetnek saját magukért és a környezetükért. 2 évvel ezelőtt jelentettem meg a Hála virágai c. relaxációs CD-met, mely remélem sok embernek segít a stressz oldásban, és nemrég jelent meg egy DVD-m egy foglalkozásomról. Biztatnék mindenkit, hogy „soha nem késő újratekdeni az életet, és még a legreménytelenebb élethelyzetből is mindig van kiút, csak meg kell keresni az odavezető ösvényt”. Gyere Te is! Mozdulj velünk az élet színpadán, mozgósítsd szervezeted küzdőerőit játékosan, vidáman. Jótékony hatását az tudja, aki kipróbálja és gyakorolja. Kortól, nemtől függetlenül szeretettel várok mindenkit egy nagyszerű csoportba.

Foglalkozások:

Hétfő: Balmazújváros, Művelődési Központ 17.00 -19.00
Szerda: Debrecen, Sportkollégium Móricz Zs. krt. 4, 16.30 -18.30
Csütörtök: H.szoboszló IN Hotel Mátyás kir. sétány 1. 16.30 -18.30

Tar Kata, Etkajóga oktató - 52-370-053, 30-294-7525

Egyszerűen! Köszönet, hogy vagytok!

Bár írásos dokumentum nincs a birtokomban, ami alátámasztaná, hogy egyre nő azok száma, akik megváltozott egészségi állapotuk miatt segítségre szorulnak, de a megfigyelésem ezt mondatja velem. Hallás, látás, vagy mozgássérült ismerőseim ugyan kerek, egész életet kívánnak élni, de mondjuk ki őszintén: segítség nélkül ez nem megy. Segítségre szorulunk! Szeretném megköszönni minden újvárosi támogató szolgálatnak, minden egészséges, minket, rászorultakat segítő dolgozónak, vagy éppen önkéntes segítőnek, hogy vannak! Hisz ők a szemünk, a fülünk, vagy éppen a lábunk. Nemcsak fizikai "házi segítséget nyújtanak", de ha szükséges, lelkit is. Mi tudjuk, hogy néha 5 perc beszélgetés, egy kis figyelem is igen sokat jelent a sérült ember számára. Véleményem szerint ezek a humán szolgálati munkák olyan cselekedetek, amit forintosítani talán nem is lehet. A hozzám hasonló helyzetben élők érzik csak igazán e segítők fontosságát. Ha drága arannyal nem is tudjuk megfizetni segítségüket, azért egy őszinte köszönéssel tartozunk. Köszönöm, köszönjük, hogy vagytok! Pázmány Péter szavaival: „A nemes, szép élethez nem kellene nagy cselekedetek, csupán tiszta szív és sok-sok szeretet.”

Rédainé Bordás Ibolya



2010. 12. 27-30-ig SITÁBOR ERDÉLYBEN (4 NAP - 3 ÉJ)

Részvételi díj:

Felnőtt(1992 és előtti) : 33.500

Diák(1993-98) : 31.400

Gyerek(1999-2004) : 27.800

Kicsik(2005-2006) : 9.900

Bébi (2007és utáni) : ingyenes

A 0-6 évesek kedvezménye csak saját szülői kísérettel vehető igénybe!

Szállás:2-4 fős szobákban

Ellátás: félpanzió

/ az étteremben reggeli vacsora /

Utazás: autóbusszal

Az ár magában foglalja:

Utazás (busz), 4 nap-3 éjszakai szállás, étkezés / kontinentális reggeli, vacsora /, biztosítás, (oktatás / igény szerint minden szinten / ingyenes!)

Vendégeink ingyen igénybe vehetik a november 14-én induló, vasárnapként este fél héttől a darusi iskola tornatermében tartandó 6 alkalmas sígimnasztikát, ami kiválóan felkészít a sípályák balesetmentes leküzdésére!

Fizetési feltételek:

Dec. 5-ig 10.000ft, a fennmaradó összeget dec.13-án 18.00-kor a darusi iskolában tartandó megbeszélésre kell hozni!

Jelentkezés:

Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület:
T:06-70-3185363 v. 06-30-5752329

*Kellemes kikapcsolódást
és szép élményeket kívánnak
a szervező túszerzők!*

T-Home

INTERNET 5 Mbit/s : 3.850 Ft
T-Home Sat TV : 2.890 Ft
Telefon: 1.250 Ft

Ezek az összegek akkor érvényesek, ha a három csomagot együtt rendelik meg.

Vezetékes telefon **KÉSZÜLÉK**: 1.950 Ft-tól!

Internet, televízió, telefon és számlabefizetési lehetőség!
Sat TV-hez, HD-s és rögzítő Set Top Box is rendelhető.

Mindenkinek bejön

4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 7
Tel/Fax.: 52/274-496
Nyitva: H-P: 8.30-17.00
Sz: 9.00-12.00

**TANFOLYAM INDUL
MINDEN
JÁRMŰKATEGÓRIÁBAN**



2010. október 4-én, 6-án, 7-én

Tanfolyamindítások időpontja 17 óra

**A minőségi oktatás mellett
elkötelezett autósiskola!**

**Minden
tanuló gépkocsi
oktatóval
felszerelve!**



**Oktatás helye:
Balmazújváros
Veres Péter u. 1. II. emelet**

e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu www.koroknaiautosiskola.hu
52/580-508, 70/397-1000, 30/9721195



Nyilvántartási szám: 09-0094-03
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK



Kis Csaba
1. választókerület

Dobi Sándor
2. választókerület

Kádár Imre
3. választókerület

Demeter Pál
4. választókerület

Szabóné S. Judit
5. választókerület

Varga Csaba
6. választókerület

Nyíri Lajos
7. választókerület

Molnár Gábor
8. választókerület

Tisztelt balmazújvárosi Választópolgárok! Magyarok!

Célunk, hogy Balmazújváros Önkormányzatában a **szébb magyar jövő és a gyökeres változás képviselőiként**, kontrollálja legyünk a mindenkit ledarálni és bedarálni szándékozó FIDESZ-es túlsúlynak.

Célunk, hogy az Önöket foglalkoztató kérdések és tennivalók képviselőket kapjanak:

- A belvíz és esővíz elvezetés kérdésének mielőbbi szakmai alapokon nyugvó megoldása, a veszélyeztetett területek tükrében.
- Városunk pénzügyi helyzetének, hitelállományának átláthatósága.
- A fejlesztések észszerű megvalósítása.
- A megvalósuló beruházások helyi vállalkozók általi kivitelezése, így segítve a munkahely teremtést és megtartást.
- A kereskedelemben tevékenykedő multicégek további betelepülésének megakadályozása.
- A város központjában lévő évről-évre feltűnően pusztuló Semsey kastély megmentése az enyészettől. Lehetőség szerint az idegenforgalom keretein belüli hasznosítása.
- A közpénzekben való élőködés felszámolása minden területen.
- Segélyek helyett munka, alibi közmunka helyett pedig felügyelet mellett végrehajtott hasznos munkavégzés.



**JOBBIK
MAGYARORSZÁGÉRT
MOZGALOM**

**„választás legyen
ne csak szavazás”**

Szavazzanak a Jobbik jelöltjeire,
polgármesterjelöltjére és listájára
október 3-án a szébb magyar
balmazújvárosi jövőért!

Kis Csaba
a Jobbik
polgármesterjelöltje

A JÖVŐNK A TÉT, TARTS VELÜNK !



Balmazújváros Községi Hivatal

Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.

Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődésért Alapítvány elnöke.

Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102

Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.

Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.

A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944